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PROCES - VERBAL 

Încheiat În şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.01.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consi lierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. I O I / 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi ş i consi lierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, 

Bucuresti. 
' 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrăril or şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului BucureŞti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 27 ele 

consilieri locali . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" clin O.U.G 

nr.57/20 19, privind Codul adm inistrativ cu modificări le ş i completările ulterioare, 

invitaţi a la şedinţă precizând data, ora ş i procedura ele desfăş urare a acesteia. Dispozi ţi a 

Primarului Sectorului 2 înregi strată sub nr. 160/ 23 .O1.2025, precum ş i Dispoziţi a de 

completare nr.208/30.0 1.2025 au fost aduse la cunoştinţa pub lică prin afi şare la avizierul 

Primărie i Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. l l - 13 I site-u l institu ţ i ei, în termenul 

prevăzut de art. 134 alin. (3) clin O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1. Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i ordinare a Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de I 7 .1 2.2024. 

2. Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 13.01.2025 . 

3. Proiect de hotă râre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului 
Local Sector 2 nr. 262/2024 privind aprobarea constituirii comisie i ele negociere în 
vederea achiziţionării terenului situat la adresa poşta lă Strada Doamna Ghica nr. 1 B, 
Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municip iului Bucureşti " . 

4. Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şed i nţă pe o peri oadă de 3 
luni 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i ' ' . 

5. Proiect ele hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împutern icirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu 
privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Compania Munic ipa lă 

Iluminat Public Bucureşt i S.R.L. în vederea derul ări i de lucră ri ele modern izare, 
extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ teri tor ia l ă a 
Sectorului 2 

Iniţi ator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al M.unicip iului Bucureşti ". 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 
Sectorului 2 în consiliile ele administraţ ie ale unităţil or de învă ţământ preun iversitar ele 
stat ş i particular ele pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Ini ţ ia tor: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Mun icipiului Bucureşti " . 

7. Proiect ele hotă râre pentru desemnarea reprezentanţ il or Consiliului Local Sector 2 
în Comisiile pentru evaluarea ş i asigurarea ca lităţ ii în unităţi l e de în văţământ 

preuniversitar de stat ş i particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

Ini ţ i ator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiul ui Bucureşti ". 
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8. Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea HCL Sector 2 nr. 87/ 
23 .03.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale 
pentru 84 de obiective ele investi ţ ii distincte din cadrul Programului de creştere a 
efi c i en ţe i energetice a blocurilor de l ocuinţe din Sectorul 2 al Munic ipiului Bucureşti , 

astfel cum a fost modificată ş i completată prin H.C.L. Sector 2 nr 111/2023, H.C.L. 
Sector 2 nr. 223/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 384/ 2023, H.C .L. Sector nr. 413/ 2023, 
H.C.L. Sector nr. 452/ 2023, H.C.L. Sector nr. 469/ 2023, H.C.L. Sector nr. 499/ 2023, 
H.C.L. Sector nr.8 1/2024, H.C. L. Sector nr. 209/ 2024 ş i H.C.L. Sector nr. 371/ 2024 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l M un icipiului Bucureşti ". 

9. Proiect de hotărâ re pentru modificarea ş i completarea HCL Sector 2 nr. 220/ 
27.08.2020 privind aprobarea indicator ilor tehnico-economici ş i a devizelor generale 
pentru 58 ele obiective de investi ţi i distincte din cadrul Programului ele creştere a 
efici enţe i energetice a blocurilor ele l ocuinţe cl in Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , 

astfel cum a fost mod ifi cată ş i completată prin H.C.L. Sector 2 nr 448/2023, H.C.L. 
Sector 2 nr. 498/2023 , H.C.L. Sector 2 nr. 77/ 2024 ş i H.C.L. Sector nr. 208/2024 

Ini ţ iator: RAREŞ 1-IOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti ". 

1 O. Proiect de hotă râre pentru aprobarea demersului de identificare ş i evaluare a 
preferinţe i cetăţenilor cu privire la modul de amenaj are a Parcului ele la adresa strada 
Moroeni nr. 56 A, Sector 2, Bucureşt i 

ln iţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " . 

11 . Proiect ele hotărâre privind desemnarea reprezentanţi l or Consiliul ui Local Sector 
2 ce vor face parte clin Comisia pentru vânzarea spaţii lor comerciale sau de prestări 

servicii de pe raza Sectorului 2 constituită în baza Legii nr. 550/2002 
Iniţi ator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i". 

J 2. Proiect de hotărâre privind modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului 
Local Sector 2 nr. 3 13/2024 privind organizarea ş i stabilirea componenţei comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local al Sectoru lui 2 

In iţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Mun icipiului Bucureşti". 

13. Proiect de hotărâ re privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorulu i 2 de a 
hotă rî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucu reşt i cu Adm in is traţia 

Spita lelor ş i Serviciilor Medicale Bucureşt i , în vederea fina nţări i ş i real i ză ri i unor acţiun i , 

lucră ri , servicii sau proiecte ele interes publi c local în Sectorul 2 
Iniţia tor: RAREŞ HOPJNCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureş ti". 

14. Proiect ele hotărâre privind aprobarea proiectului „Intervenţ ii integrate socio-
educaţiona l e pentru copiii defavori zaţi din zonele urbane 
Toboc. clin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " 
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Iniţi ator: RAREŞ HO PIN CĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti " . 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăş irea 

unor s ituaţii de dificultate (T.G.R.E.) 

Iniţi ator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti " . 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăş irea 

unor s ituaţii de dificultate (N.M.) 

Iniţiator: RAREŞ HO PIN CĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " . 

17. Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarilor Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HO PIN CĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti" . 

18. Proiect ele hotărâre privind desemnarea Viceprimarului care exercită calitatea de 
înlocuitor ele drept al Primarului Sectorului 2 

Iniţi ator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti" . 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bine aţ i 

veni t la şedinţa Consiliului Local Sector 2 de astăzi. Vă mul ţumim pentru prezen ţă , 

implicare ş i mai ales pentru ini ţ i ativă, multora dintre dumneavoastră ş i vă asigur că în 

continuare vom avea aceeaşi deschidere la dialog. Aş vrea să încep şedinţa de astăzi . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este deschi să şedinţa , mă scuzaţi! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Aş vrea să 

încep şedinţa de astăzi. Vă dau cuvântul, numai puţin! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar nu cred că dumneavoastră ... este 

deschisă? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Aş vrea 

să încep şedin ţa de astăz i dezminţind o serie ele minciuni sfruntate care s-au menţionat în 

perioada an teri oară. Să şti ţ i că o minciună , clacă este repeta tă de mai multe ori , rămâne tot 

o minciună. Este exclus ca Sectorul 2 să plătească o taxă de salubritate ele 45.000 euro pe 

zi, absolu t exclus. Este o utopie ş i o gogomănie, pe care o dezmint categoric. Costurile 

reale pentru salubrizare sun t ele 9,8 milioane ele lei, pentru clezăpezire, sunt de 9,8 

milioane ele lei pe sezon, costuri care includ inclusiv taxa ele circul aţie care se plă teşte la 

Primări a Capitale i, ele 1,3 milioane de le i. Restul di ferenţe i, am expl icat într-un 

comunicat ele presă, este generată ele suplimentarea utilajelor ş i a resursei umane faţă ele 

sezonul precedent, suplimentare care a fost făcută în mandatul fostei administraţ ii. Deci, 

dezmint categoric aceste minciuni ş i chiar vă rog să terminaţ i cu dezinformarea. În al 2-

lea rânci, o a l tă dezin formare grosol ană se re feră la punctul ele pe ordinea ele zi care 

propune consultarea cetătenil or din Ion Creangă pentru un proiect care se face în Ion 
, ~~ 
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Creangă . Este o bună practică europeană impusă de OECD, asumată de noi, toate 

autorităţi le locale în PNRR, de a consulta comun ităţ i le în momentul în care avem 

proiecte publice. Nici vorbă ca acest proiect să nu se facă sau să nu se facă acolo parc! Se 

va face parc, se va face o variantă îmbunătăţită de parc tocmai pentru că acea comunitate 
va fi consu ltată. D in punct de vedere ethnic, un SF poate fi şi t rebuie să fie îmbunătăţit în 

faza de proiectare şi va fi îmbunătăţit tocmai cu propunerile cetăţenil or. Altfel, şt i ţ i foarte 
bine că suma a fost virată de către Sectorul 2 în Contul de Afectatiune încă de la sfârsitul 

' ' 
lunii septembrie, ştiţi foarte bine ş i poate că-l rugaţi pe domnul Nicuşor Dan, într-una 

dintre vizitele de la partidul dumneavoastră, să final izeze procedura semnând 

documentele necesare pentru a putea intra în posesia terenului ş i pentru a putea demara 

proiectul. Doamna Secretar, vă rog să luaţi cuvântu l! 
Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Bună ziua! 

Declar deschisă şedinţa de astăz i . Doamna Secretar, vă rog să faceţi prezenţa ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voi face prezenţa prin apelarea dumneavoastră nom inal: doamna Badea Simona! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Prezent! Domnul primar poate să ne 

spună de unde vine OECD? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Organ i zaţi a ele Cooperare ş i Dezvoltare Economică. Sărut mâna! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Felicitări! 

Doamna Elena Ni ţă, Secretaru l General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Bogdan Dragu, domnul Calenţaru Nasi, domnul Croitoru Angel prezent, domnul 
Cucoti eş Cosmin Ionuţ, prezent, domnul Dincă Adrian, domnul Dinu Alexandru, doamna 

Dogaru Georgeta, doamna Georgescu Geanina, prezentă, domnul Gheorghe Gheorghe, 

domnul Ionescu Valentin Marius, prezent, doamna Jurubiţă Mădăl i na, prezent, doamna 

Lăzăroiu Gela, domnul Lungeanu Dragoş, prezent, domn ul Manea Alexandru Ştefan , 

domnul Matei Silviu, prezent, domnul Năstăsescu Mihai Cristian, domnul Ohaci Andrei 

Romică, prezent, domnul Panaitescu Andrei, domnul Pantelin Sergiu Mihai , prezent, 

doamna Pasciuc Paula, prezent, domnul Pell egrini Marius Ovidiu 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Prezent ş i am o întrebare pentru 

domnu l Hopincă, că la fiecare discurs pe care- l aveţi spuneţi de dialog, că sunteţi deschis 

la dia log. Vreau să vă întreb, astăz i rămâneţi în şed i nţă? 

Doamna consi lier local Lăzăroi u Ioana Gela preşedinte ele şedinţă : În momentul ele 

fa\ă se face prezenţa! 
Domnul consilier loca l Pellegri ni Marius Ovidiu: Vreau şi eu să comunic cu domnu l 

Hopincă ele câte ori am ocazia. că ele obicei fuge, de asta întreb ! 

Dom nul Rareş Hopi ncă, Primarul Sectorului 2 al Municipi ului Bucureşt i: ... nu 

conside r! Rămân cât voi avea timp, în rest vor rămâne colegii, vă asigur! 

Domnul consilier local Pellegrin i Marius Ovidiu : Am în\eles. Deci , nici astăz i nu 

vre\ i să staţi la muncă? 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Permiteţi să fac prezenţa, domnul consilier, vă rog! Domnul Radu Octavian Andrei, 

domnul Săftoiu Claudiu, domnul Trandaş Dan Andrei, doamna Tudose Elena, domnul 

Vîjîiac Mihai Viorel, prezent. Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Supun la vot 
Ord inea de zi. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Si lviu : Aş putea cere cuvântul, doamna 
preşedinte? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şed inţă: Vă rog să votaţ i . 

Deschideţ i votul. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Se poate să facem interpe lări la 

început? Aş avea o interpelare ş i n-aş vrea să aştepte doamna până la final şi nici să ... 
Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Haideţi să votăm 

ordinea de zi ş i după aceea di scutăm despre interpelări! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarii a C.L.S.2 din data de 

31.01.2025 şi aprobatli de către Cons iliul local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea A lexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian A ndrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucot ieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică , Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABTINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Vă propun să 

votăm ordinea de zi suplimentară. Vă rog să deschideţ i votul! 

Domnna consilier loca l Tudose Elena: Doamna preşed inte, aş vrea ş i eu să iau 

cuvântul! Doamna preşedinte, mă auziţi ? Aş vrea înainte de votul pentru ordinea de zi 

sup l imentară, având în vedere că suplimentarea ordinii de zi se face pentru proiecte de 

urgen ţă , eu să ştiţi că pot să ş i monologhez, e ok ! Pentru proiecte de urgenţă, aş vrea ca 

iniţiatorul să ne explice urgen ţa pentru fiecare dintre cele cinci proiecte supuse pe ordinea 

de zi suplimentară? 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşed inte ele şedinţă : Vă rog, domnule 
Primar! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sigur că 

da. În mapa aferentă acestei şedin ţe, la proiectele de pe o rdinea de zi există notele de 
fundamentare ce j ustifi că urgenţa fiecă rui proiect în parte, fi ecare dintre aceste proiecte 

fiind unele urgente pentru Sectorul 2. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Întrebarea mea vine ş i în contextul în care 

ordinea de zi suplimenta ră am primit-o cu 6 minute înainte de şedinţa ordinară . Cu tot 
respectul , n-am avut timp să parcurgem notele de fundamentare. Dacă se poate, să ne 
spuneţi , două- trei cuvinte. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Sigur nu 

aş vrea să ţinem colegii pentru că ş i aşa probabil va fi o şedinţă lungă. Încă o dată sunt 

proiecte urgente, au note de fundamentare conform Codului administrativ ş i sunt de 

câteva ori mai pu ţine decât media de proiecte suplimentare d in mandatul trecut. 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Asta e o minc iu nă! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Cu 4 minute înainte, domnule Primar?! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , vă rog frumos ! În timpul în care votaţi am să vă dau câteva l ămuriri. 
După cum aţ i recunoscut, pe ordinea de zi se află ş i proiectul cu Tei Toboc ş i Baicului şi 

pentru care trebuie as igurată continuitatea, având în vedere că sunt dej a membri înscriş i 

din mandatul trecut, iar efectele le-aţi observat ş i dumneavoastră, în ceea ce priveşte 

integrarea copiilor de acolo din comunitate! Documentele de fundamentare au venit 

târziu, dar urgenţa proiectul era incontestabil ă . În ceea ce priveşte celelalte două proiecte 

privind acordarea unor ajutoare în s i tuaţ ii de urgenţă, de asemenea aceste urgenţe au fost 

ş i ele identificate ş i transmise pentru a fi înscrise pe ordinea supli mentară, reţinând 

situaţ ia de dificultate în care se aflau aceste persoane, astfe l încât pentru a complini ş i a 

putea complini toate aceste proiecte, ele au fost analizate ş i s-a finalizat în acest moment. 

În ceea ce priveşte alegerea viceprimarilor, după cum ştiţi şi clin anul 2020, necesitatea 
ex i stenţe i unui viceprimar este justifi cată legal, cu atât mai mul t cu cât avem ş i hotărâr i 

judecătoreşt i prin care suntem ob ligaţi să ducem la îndeplinire s i tuaţ ii în urma litigiilor ele 

fond funciar în care sub-comisia trebuie întrunită, iar prin lege sub-comisia cupri nde 

inclusiv un viceprimar, pentru a fi legale hotărârile ce vor fi adoptate la prefectură. S-a 
încercat un compromis în a pune o liniuţă în dreptul viceprimarului , însă pentru a nu 

continua în această manieră este necesar totuş i să avem un viceprimar ş i mai ales în 

condiţiil e în care este singura autoritate care poate emite, care poate înlocui primarul la 

emiterea actelor administrative. În s ituaţi a î n care primarul s-ar afl a în imposibilitatea 

exerc ită rii mandatului , cu s iguran ţă nici un alt funcţiona r clin primărie ş i nici 

administra torul public contractual nu poate emite ş i sem na cl ispozi("ii . Prin urmare se 

impune cu urgenţă a se desemna cel puţ in un viceprimar pentru a complini aceste 

neces ităţi lega le. 
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Doamna consilier loca l Tudose Elena: Şi noi vă mul ţumim doamna Secretar, pentru 
in formaţ ii . 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Să înţelegem aici că domnu l primar 

doreşte să meargă în concediu acuma? Asta e urgenţa, pentru care trebuie să desemnăm 
un viceprimar! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Joana Geta preşedinte de şed i nţă : Vă rog să 

continuaţi să votaţ i . Cu 19 voturi şi 7 abţin eri , proiectul a trecut. 

Se supune la voi S11pli111e11tarea Ordinii de zi a şedinţei ordi11arli a C. L.S.2 din 

data de 31.01.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu urmălornl cvorum: 

DA - 19, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - J. 

Consilierii locali ai Sectoru lui 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădăl i na, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudi u, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Anclrei-Rom ică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Sil viu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu loana-Gela. 

Domnul Rareş Hop incă, Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului B ucureşt i : Doamna 

preşed inte, o să am rugăm i ntea să supuneţ i la vot renumerotarea ord ini i de zi, astfel încât 

punctul 17 ele pe ordinea de zi sup limenta ră să devină punctu l 3 de pe nouă ordine de zi, 

iar punctul 18 să dev ină punctul 4 ele pe noua ordine ele zi. 

Domnul consil ier local Matei Vasile - Silviu: Nu vă supăraţi, se poate să iau ş i eu 

cuvântul ? Doamna preşedinte ! 

Doamna consi lier loca l Lăzăroiu toana Gela preşedinte ele şedin ţă: Da, vă rog, 

spuneţi . 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu : Am întrebat ş i eu despre posibilitatea 

ele a ţ in e o interpelare la început, să nu o ţ inem pe doamna pentru interpelare? Se poate? 
Doamna consilier local Lăzăro i u Ioana Geta preşed i nte ele şedinţă: Deci supunem la 

vot. 

Dom nul consi lier local Matei Vasile - Si lviu: Mul\umesc, apreciez ş i cred că toată 
lumea apreci ază! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şed inţă: Cu s iguranţă! 

Doamna Pasciuc? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu : Să înţe l eg că este ma i important să 

vot ăm viceprimarii decâ t o s i t uaţ i e de urgen ţă? 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Supunem la vot, 
avem propunerea dumneavoastră de a ... . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna preşedinte, prounerea mea este ca 

interpe lări l e să le avem la sfâ rş itul şedin ţe i de astăzi . Şi vă rog să supuneţ i la vot. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Avem două 

propuneri , propunerea colegului de la USR ca interpe l ările să fi e la începutul şedinţei ş i 

propunerea doamnei Pasciuc ca să fie la fi nal. 

Domnul Radu Mihaiu : Sunt deputat... 
Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşed inte de şedinţă: Nu v-am dat 

cuvântul ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Faptul că aveţi o demnitate publică nu 

înseamnă că trebuie să întrerupeţ i o şedi n ţă ş i vă rog să respectaţi ordinea acestei şedinţe ! 

Domnul Radu Mihaiu: Aş dori să iau cuvântul înainte să plece domnul primar. . . 

Doamna consilier local Lăzăro iu Ioana Gela preşedinte de şedin ţă: Aveţi răbdare, că 

veţ i avea timp! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Haideţi să supunem la vot cele două 

propuneri, doamna preşedinte, vă rog să supunem la vot. . . o funcţ i e nu dă cali tatea de a 

strica ş i a merge peste regulamentul pe care îl avem. 
Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos, 

ha ideţi să ne oprim, supun la vot propunerea colegului ca interpe l ările să aibă loc la 

începutul şedinţe i. Vă rog să deschideţ i votul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Înţel eg că acum se votează propunerea 

domnului Matei Silviu! 
Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Da. Dânsul a 

făcut primul propunerea. 

Se supune la vot propunerea ca JNTERPELĂRJLE să aibă loc la Î11cep11t11f 

şedinţei şi respi11sli de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 7, NU -

J 1, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Si lviu, Năstăsescu 

Mi hai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pel legrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ÎMPOTRJVĂ: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, D i ncă Adrian, , Georgescu 
Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăro iu Ioana-Geta, Manea Alexandru-Ş tefan , Pasciuc 

Pau la, Radu Octavian Andrei, Săfto iu Elwis-Claudiu, Pantel in Sergiu-Mihai. 

ABŢINERE: Dinu Alexandru, Cucot i eş Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Gheorghe 

Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, 

Dan-Andre i, Vîjî iac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ : 

Lungeam1 Dragoş, Ohaci Ancl re i -Romică, Trandaş 
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Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Deci, Nefavorabi l, restul? 

Domnul consilier loca l Matei Vasile-Silviu: Aş vrea în primul rânci să să-mi cer 

scuze în faţa doamnei director ele la Centru Special ele Educaţi e Incluz ivă număru l I, 

pentru că o să trebuiască. să stea până la ora 20:00 probabil aici. Vă mulţumesc ş i 

apreciez. 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şed inţă: Avem un coleg 

care nu votează. Gata, a votat. Cu 7 voturi pentru, 11 voturi împotrivă ş i 9 abţin eri, 

proiectul a picat. Acum vă propun să votăm propunerea doamnei Pasciuc ca interpel ăril e 

să a ibă loc la sfârş itul şedin ţe i. Vă rog să deschid eţ i votul! 

Domnul consi lier local Matei Vasile -Silviu: Şi în aceste cond i ţii aş vrea să- l rog pe 

domnul Primar să ne promită că rămâne până la sfârşit. 

Se supune la vot propunerea ca INTERPELĂRILE să aibă loc la sflrşitul şedinfei 
şi aprobatl't de căire Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvornm: DA - 15, NU - 9, 

ABŢ- 3, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucliu, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeam1 Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Miha i-Cristian, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Panaitescu Tudor-Andrei, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşedinte de şedinţă: Vă rog să cereţ i 

cuvântul , atunci când vreţi să vă adresaţi! Cu 15 voturi pentru, 9 împotri vă , 3 abţineri, 

proiectul a trecut. Deci, interpe l ările vor avea loc la sfârşitu l şed i nţe i. Vă mul ţumesc . 

Domnul consilier local Matei Vasile - Si lviu: Ş i va rămâne ş i domnul primm? Da, 

domnul primar? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Dacă vreţi să 

vorbim aşa unii peste a l ţ ii putem să o facem. Pot să vorbesc ş i eu, vorbesc ş i 

dumneavoastră în acel aş i timp. Încă I O colegi ş i nu e nicio problemă. 
Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui B ucureşti : Vă asigur 

că nu voi face nimic clin ce nu face domnul primar Nicuşor Dan ş i sunt sigur că sunteţi ele 

acord cu mi ne. 

Domnul consilier loca l Matei Vasile - Silviu : Era vorba despre o interpelare, 

domnul primar, nu despre altceva. 
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Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi s igur 

va avea loc, bineînţeles ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: S-a supus la vot, 

domnule Matei . . ... acum supun la vot înlocuirea proiectulu i numărul 3 cu proiectul 

numărul 17, de pe ordinea de z i. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona. O întrebare, se poate face lucrul acesta 

în condiţiile în care cele două ordini ele z i, cea convocată corect, este aprobată ş i 

suplimentarea la fel. Se poate? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Da! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu trebuia făcut amendament la 

ordinea ele zi? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Pe subiect, aş avea ş i o 

interpelare, vă rog! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Pe subiect, pe 

subiect! Propun să. începem votul, înlocuim .... 

Domnul consilier local Mate i Vasile - Silviu: Doamna preşedinte, cla r vreau să iau 

cuvântul pe votul ăsta ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Domnul deputat, 

vă rog să luaţi cuvântul! Vă rog, pe proiect, domnul primar! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Interpelările la sfârşit, a fost propunerea 

mea! Faptul că aveţi o legitimaţie ş i doamna Şoşoacă a zis că-i senator şi poate intra pe 

oriunde, asta nu înseamnă nimic. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Doamna Pasciuc a re cuvântu l, că nu 

înţeleg ... că vorbim unii peste a lţii? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunteţi la şedinţa Consiliului Local Sector 2 ! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Doamna Pasciuc a vorbit fără să ceară 

cuvântul , nu înţe l eg ! 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Vreau să vorbi ţ i 

punctual , pe subiect. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Să ştiţi însă că-mi era teamă că domnul primar 

Hopincă o să plece. Domnul primar ilegitim o să plece! 

Doamna cons ilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: După cum 

obsevaţ i , Domnul Primar este în sa l ă ! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Îmi era teamă că o să plece fă ră să ne anunţe ş i ele 

aceea am vrut să ... 

Doamna consilie r local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte ele şedinţă: Aveţ i temeri 

neîntemeiate ! Nu mai fiţi temător ! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Am avut ocazia ca să îi da u această plăcuţă .... . . 

Doamna consi lie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şed inţă: Ne întoarcem la 

ord inea de zi? 
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Domnul deputat Radu Mihaiu : Să ne întoarcem la ordinea de zi! Aş vrea să înţe l eg, 

pentru că nu am văzut ş i pe Codul administrativ, Secretarul General trebuia să citească ş i 

să verifice îndeplinirea condiţiil or pentru proiectele de pe ordinea de zi ş i mi-e teamă că 

participând aici n-am văzut acest lucru ş i voiam să întreb în mod particular clacă în 

această ordine de zi toate proiectele au urmat Regulamentul de Organizare şi Funcţi onare 

al Consiliului Sectorului 2, cu precădere cele privind convocarea comisi ilor pentru avize. 

Vă rog frumos, să îmi daţi un răspuns ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Nu s-a ajuns încă la analizarea fiecărui proiect de pe ordinea de z i, pentru că nu spune în 

Codul administrativ că la începutul şedinţe i sau înainte de a aj unge la câte un proiect 

trebuie Secretarul General să verifice dacă acestea întrunesc legalitatea. Cu s iguranţă în 

momentul în care ele au fost înscrise pe ordinea ele zi am constatat că întrunesc condi ţiil e 

de legalitate, în ceea ce priveşte ordinea suplimentară, comisiile au fost convocate, iar la 

dezbaterea lor, la începutul dezbaterii , solicitam în mod expres pentru fiecare în parte 

dacă exi stă aceste avize. Deci, eu nu trebuie să solicit la începutul şedinţe i avizele, pentru 

că nici nu ştiam clacă se va aproba sau nu ordinea suplimenta ră ! Dar cu s iguranţă eu mă 

asigur că la dezbaterea ş i discutarea pentru fi ecare proiect în parte aceste avize există . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Aş vrea, dacă se poate, tot în dezbatere ş i tot pe 

ordinea de zi să atrag atenţia asupra paragrafului 9 cl in articolul 136, dacă nu mă înşel din 

Codul administrativ. Secretarul general al unităţ ii subdiviziunii administrat iv-teritoria le, 

adică ş i noi, as igură îndeplinirea condi ţiilor de la aliniatul 8 ş i aduce la cunoştinţa 

Consiliului Local cazul neîndeplinirii acestora înainte de adoptarea ordinii de zi. 

Întrebarea mea este, dacă s-au convocat în moci legal? Asta este întrebarea mea pentru 

dumneavoastră: Dacă aţi veri ficat că ele au fost convocate în mod legal? 

Doamna Elena N iţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu s i guranţă preşed i nte l e de şedinţă va comunica Ia fiecare proiect în parte, dacă s-a 

convocat si clacă au avizele. Mie mi s-a confi rmat că aceste comisii au fost convocate si , , 

exi stă numărul sufic ient de voturi pentru fiecare proiect . E posibil să fie şi proiect 

neavizat de către comisie, în să acesta este facultativ, nu este obligatoriu să fie favorab il 

pentru proiect. Deci la fi ecare proiect în care aş ajunge, cu s iguranţă în cond i ţ i i le 

suplimentări i ele astăz i destul de târzii , eu la fiecare pro iect, în momentul în care se 

supune dezbaterii , voi solicita expres să mi se prezinte avizul. La momentul de faţă , în 

urma verificărilor efectuate, rezul tă că ele au fost analizate, convocate ş i avizate. 

Domnul deputat Radu Mihaiu : Deci, eu doar vreau să vă atrag aten ţia că acest 

paragraf9, spune că Secretarul General as igură îndeplinirea cond iţ iil or de la alineatul 8 ş i 

vă pot da ş i alineatul opt ş i aduce la cunoşt in ţa Consili u lu i Loca l cazu l neîndeplinirii 

acestora înain te de adoptarea ordinii de zi, care tocmai a fost adoptată . 

Doamna Elena N i ţă , Secretarul General al Sectorulu i 2 al Mun icipiul ui Bucureşt i : 

Pă i în trebaţi ş i la momentul hotărârii pentru a fi ş i mai convinsă că aceste avize sunt 

adoptate regulamenta r. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şed inţă: Să ne întoarcem 
la ordinea de zi 

Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Un scurt 

drept la repl ică vă rog pentru am fost invocat ş i este firesc să răspund. Acea etichetă care 
face cinste Sectorului 2, din păcate a căzut pentru că n-aţi fost în stare s-o l ip i ţ i. Întrebaţi 
la Poliţia Locală a fost găs ită pe jos. Nu aţi în stare s-o l i pi ţ i! Vă as igur că este la loc de 

cinste ş i va fi lipită mai bine! 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doamna preşedinte, voiam ş i eu 

să iau cuvântul, pe subiect. 
Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş vrea să ştiu de ce trebuie mutat 

punctu l 17 în locul punctului 3, adică care e logica, de ce trebuie? 
Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti: Este o 

propunere a iniţiatorului care a fost supusă votului ş i ... . 
Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : De accord! Eu sunt curios doar de 

ce, care e motivul , care e motivarea pentru această schimbare? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : Nu, nu 

exi s tă vreo prevedere. 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci, aşa vreţ i dumneavoastră. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu este o 

prevedere în Codul administrativ ca ord inea să respecte o anumită structură. Pur ş i simplu 

este o propunere pe care o facem colegilor, dacă aceşti a sunt ele acord, ea trece, clacă nu, 

nu . 
Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Corect. Deci, motivul e că aşa 

vreti dumneavoastră. Mulţumesc, pentru răspuns ! 

Domnul consilier loca l Năstăsescu Mihai Cristian: Pentru că poate, da, ăla e 

motivul! 

Domnul Rareş Hopincă , Primaru l Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: Pentru că 

aşa vor colegii, prin vot. 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius-Ovidiu: Dumneavoastră a\ i cerut 

schimbarea. 
Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşed inte de şedin\ă: Vom vedea clacă 

trece la vot. Deci, propun înlocui rea proiectu lui numărul 3 cu proiectul număru l 17. Da, 

17 merge în locul proiectului numărul 3. Proiectul numărul 3 merge în locu l proiectului 

numărul 17. Vă rog să deschideţi votul. 
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Se supune la vot Înlocuirea proiectului 111111ulr11l 3 cu proiect11l 1111111tlr11117 de pe 

Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C. L.S. 2 din data de 31.01.2025 şi aprobatll de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - J 8, NU - 6, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elw is-Claud iu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pante lin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Mate i Vasile-Silv iu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose E lena. 

ABŢINERE : Croitoru Angel , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşed inte de şedinţă: Cu 18 voturi 

pentru, 6 voturi împotrivă ş i 3 abţineri , proiectul a trecut. Deci, 17 devine proiectul 

numărul 3. Trei devine proiectul numărul 17. Următoarea propunere pe care o fac ş i cer 

vot pentru ea, este înlocuirea proiectului numărul 4 cu proiectul numărul 18. Proiectul 

numărul 18 devine proiectul numărul 4. Vă rog să deschideţi votul! 

Se supune la vot Înlocuirea proiectului 11u11ulr11l 4 cu proiect11/ 111111ulr11/ J8 de pe 

Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 31.01.2025 şi aprobaltl de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - J 8, NU - 6, ABT - 3, NU VOTEAZĂ 
' 

- O. 

Consilierii loca li a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, G heorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădă lina , Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săfto i u Elwis-Claud iu, 

Cucot ieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, V~jîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-M ihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea A ncia-Simona, Mate i Vasile-Silv iu , Năstăsescu Mi hai­

C ristian, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE : Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune Io vot Procesul-Verbal al şedinţei ordinartt a C.L.S.2 tliu data de 

17.12.2024 şi aprobat de către Consiliul Loco/ Sector 2 cu 11rmă1orul cvornm: DA - 27, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilie rii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucliu, 

Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, V~jîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­
Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-And rei. 

ÎMPOTRlVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot Procesul- Verbal al şedinţei extraor<linare rt C.L.S.2 di11 data de 

13.01.2025 şi aprobat de către Consiliu/ Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucl iu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosm i n-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasi le-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Anclrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: Badea Anda-S imona. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şed inţă: Aş vrea, vă rog 

să-mi daţi avizele la comisii. Com isia ele buget, Favorabil la toate proiectele. Mul ţumesc 

comisia Juridică, Fvorabi l la toate proiectele. Urbani sm, Favorabi l toate, Învăţământ, 
Favorabil la toate. Protecţ i e social , ravorab il la toate. Mediu economic, Favorabi l. 
Ecologie, Favorabil. Servicii publice, Favorabil la toate ş i Transparenţă, Favorabil la 

toate.Trecem la următorul proiect ele pe ord inea ele zi ş i este vorba despre proiectul 17, 

care a devenit proiectul numărul 3. 

Este prezentat p1111ct11l 11r. 3, proiectul de l10tlirâre privind alegerea Vicepri111arilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti," 

Doamna consilier loca l Tudose Elena: Doamna preşedin te , aş vrea să iau cuvântul 

pe procedură pe acest proiect. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Doamna Tudose, 

aveţ i cuvântul. 

15 
I 

VIZAT 
spre . 

SECR nesch1mbare 
·-·-~~~ERAL -



Doamna consilier local Tudose Elena: Vă rog să ni se pună ş i nouă la di spoziţie 

avizele comisiilor, să verificăm semnăturile. Cu tot respectul, Comisia jurid ică din care 

fac parte a fost convocată la ora 15:56. Dacă verifi caţ i prevederile din regulament, o să 

vedeţi că ş i comisiile pentru ordinea de zi suplimentară, proiectele cu caracter de urgenţă 

se convoacă cu minimum o oră înainte de şedinţă. Din punctu l nostru de vedere, aşa cum 

am ară tat ş i în şedinţele anterioare, comisiile sunt ilegal constituite pentru că nu respectă 

o decizie definitivă a insta nţei cu priv inţă la algoritmul de repartizare al membrilor, dar 

cu atât mai mult astăzi mai avem încă o încălcare a prevederi lor regulamentului pentru 

consti tuirea acestei ş i pentru o convocare şedinţei comisiei juridice. Sol i ci tăm să vedem 

ş i noi avizele ş i semnăturile de pe avize, înainte de a da drumul la vot, pe acest proiect. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ş i eu solicit structurii de specialitate să-mi aducă acum avizele Comisiei Juridice ş 1 

Comisiei de Transparenţă, pentru cele două proiecte. 

Domnul consilier local Matei Vasile- Silviu: Iar la com1 s1a de tra nsparen ţă 

convocarea s-a făcut la ora I 6: 13. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şedinţa s-a deschis la I 7 fără ceva. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşedinte ele şedinţă: Şed inţa a fost 

deschisă ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar a fost convocată la ora 16:00 si . 
Regulamentul de Organizare ş i Funcţionare prevede că se convoacă cu o oră înainte de 

şed inţă ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedin te de şedinţă: Şedin ţa era 

deschisă în momentul în care s-au convocat comisiile. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În cuprinsul regulamentului se fo loseşte sintagma se recomandă ca ş i este absolut fi resc 

să fi e această recomandare pentru a se lua cunoştinţă în termen util. Deci împrejurarea că 

au fost aduse târziu a fost ju stifi cată prin Notele de urgenţă ş i aspectele pe care vi le-am 

adus la cunoştinţă. Da, sunt avizele aici! Vreţi să le vedeţ i ? Sunt semnate pentru ambele 

proiecte privind alegerea ş i desemnarea viceprimarului care exerci tă primul calitatea de 

înlocuitor. Deci, ele sunt semnate, avizate cu număr de voturi care au dus la avizarea 

favorabil ă a acestor proiecte. Dacă dori\i să Ie consultaţ i , ele sunt aici. 

Doamna consilier loca l Lăză roiu Ioana Gela, preşed i nte de şedinţă: Vă i n vi t ăm 

doamna Tudose să veri ficaţ i procesele verbale ş i să vă conv inge\i că nu s-a încălcat „. 

Doamna Elena N i \ă , Secretarul General al Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ş i în traclevă r ne spune înainte de începerea şedinţe i , ori şed inţ a a fost deschi să , aşa cum 

şt iţi ş i s-a ş i consemnat ş i s-a înregistra t la aproape ora, cred că 16: 30. Ele sunt elaborate 

anteri or. 

Doa mna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permite\i , regulamentul face 

re rerire la ora de convocare a şedin\e i , pentru că aşa putem da loc multor abuzuri trăgâ 1 
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de timp ca să ne încadrăm în intervalele propuse de acest regulament. De ce nu s-ar 

organiza şedinţa mâine cu 24h, clupă includerea pe ordinea de zi suplimentară , ca să se 

respecte întocmai? Trebuie să înţelegem exact ce scrie în regulament ş i asta este, se referă 

la ora de convocare. 

Domnul deputat Radu Mihaiu : Elena zi pe bandă, să se audă. 
Domnul consilier local Croitoru Angel: Deci sunt sau nu sunt semnături le? Păi , hai 

să rămână ş i înregistrat pe bandă, că nu sunt semnături pe avizul acela. 
Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Înţeleg că sunt doar 2 semnături , pe 

avizul acela. 

Domnul consilier loca l Croitoru Angel: Da, unul cu două şi unul fără semnături. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aşa încep şi eu să vorbesc şi facem aici o 

gargară. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doamna Pasciuc, nu vrem să 

rămână în procesul verbal. Vrem să se consemneze în procesul verbal! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţ i să clarificăm, s-o luăm pe-ndelete, da? La proiectul de hotărâre pivind alegerea 
viceprimarului, Avizul privind alegerea viceprimarului. Avizul este semnat de două, de 

patru persoane, una, două, trei, patru persoane, o abţinere, o absenţă. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: În calitate de secreta r la Comisia juridică vă 

pot eu, este şi semnătura mea în calitate ele secretar mai sus .... 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La comisia de transparenţă. Deci pentru alegerea viceprimarului ex i stă avizul semnat. La 

desemnarea viceprimarului care exerci tă, ex i stă numai două semnături. Prin urmare, uitaţ i 

unu, două, una, două semnături , alta nu mai este. Prin urma re, al 2-lea proiect privind 

desemnarea viceprimarului care exercită primul. La Comisia de transparenţă, în 

momentul de faţă nu pot să iau în considerare acest aviz. V 0111 verifica următorul aviz de 

la Comisia juridică. 
Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Se observă profesionalismul! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Toată lumea ştie că noi ne întâlnim la acele 

comis ii , iar aceste semnături se mai au ş i ulterior. Deci eu nu văd absolut nici o problemă 

să ne punem acum piedici, ceea ce s-a tot făcut şi în cei 4 an i. E domnul Mihaiu aici, 

acum poate să confirme, nu, că exista o astfe l de practică? Ce găs i ~ i acum ... 
Domnul consilier local Croitoru Angel: Ad i că ş i dumn eavoastră puteţi să vorbiţ i , 

putem să vorbim unul peste altul , că aşa ap spus? 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi da, putem s ă vorbim unul peste altul! 

Domnul consilier loca l Matei Vasile- Silviu: Cu tot respectul , dar convocarea pentru 

Comisia ele transpa ren ţă a fost făcută la ora 16: 13 minute, iar începerea şedinţei a fos t la 

ora 16 :28 ele minute, dacă dumneavoastră ave ţi suficient timp, chi ar vă invit să„ „ 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În ceea ce priveşte avizul comisiei juridice pentru proiectele în discuţie, care s-au aflat pe 
ordinea suplimentară , doresc să vă arăt că toate, să vă aduc la cunoşti nţă că toate aceste 

proiecte au aviz clin partea comisiei juridice, aviz valabil şi pentru desemnarea 

viceprimarului care exercită primul ş i pentru alegerea ... În ceea ce priveşte Regulamentul 

de Organ izare ş i Funcţionare, vă amintiţi că el precizează că în s ituaţia în care ex istă cel 
puţin un aviz pentru acest proiect, el poate fi supus dezbaterii ş i aprobării. Prin urmare, 

nu ex i stă impedimente pentru a fi analizate ş i dezbătute aceste proiecte în şedinţă. 
Doamna consilier local Badea Ancia Simona: V-a trecut g l onţu l pe la ureche. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşedinte de şedinţă: Ghinion! La 

proiectul numărul 3. Suntem la punctul numărul 3. Avem de a les doi viceprimari. Aştept 

propunerile clin partea dumneavoastră . Vă rog, domnul deputat! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Doamna preşedinte, dacă se poate? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: După domnul 
deputat, domnul Săftoiu urmaţi dumneavoastră . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Multumesc mult, doamna preşedinte, pentru că mi­
aţ i dat cuvântul! Menţiona doamna Secretar General votul pentru viceprimari, data 

trecută , în mandatul 2020, în acel moment era pandemie. Vă reamintesc ş i în acel 

moment era nevoie, pentru că, chiar la o săptămână clupă ce s-a votat viceprimarul era 

nevoie să avem un viceprimar, un înlocuitor al primarului, ceea ce s-a întâmplat şi a fost 

nevoie de acest înlocuitor al primarului . Acum au trecut trei luni de zile cred ş i aş vrea ca 

ini ţ i atoru l să justifice urgenţa adoptării acestei hotărâ ri , desemnării viceprimarilor, pentru 

că motivarea este o parte importantă din conţinutul acestui proiect, care sigur este pe 

ordinea de zi suplimentară. Deci, aş vrea să rămână clar pe înregistrare motivarea pentru 
suplimentarea ordinii de zi ş i care este urgenţa ele a avea doi viceprimari astăzi_ 

Mulţumesc mult! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Toana Gela preşedinte de şedinţă: Domnule Primar, 

vă rog! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: În 

conformitate cu prevederile Codului Administrativ, dincolo de faptul că am mai răspuns 

o dată la aceeaş i întrebare, urgenţa suplimentă rii ordinii de zi cu acest proiect este 

justifica tă , conform Notei justificative anexate proiectului. Dincolo ele acest aspect, care 

este unul mai degrabă ele natură tehnică, normalitatea, pentru că as ta face Codul 
administrativ, normează, este ca un UAT să a ibă doi viceprimari un UAT ele mărimea 

Sectorului 2 sau municipii reşeclin\ă ele jude!. Motivul este regăs it integral în Codul 

administrativ pe care sunt convins că î l cunoaşte ţi. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gel a preşedinte ele şed inţă : Domnul Să rtoiu ! 

Domnul consilier loca l Săftoiu Elwis-C laucliu: Grupul consilieril or local i, PNL îl 
propune în funcţ i a ele viceprimar al Sectorului 2, clin partea PNL 

Bogdan. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă : Ş i avem o 

propunere clin partea grupului PNL, domnul Dragoş Bogdan. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şed inţă : Alte propuneri, 

vă rog! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai: Din partea grupului AUR, îl 

propunem pe domnul Andrei Ohaci. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Alte propuneri 

mai avem? 

Doamna consilier local Tudose Elena: Grupul USR nu are nicio propunere de 

v1cepnmar. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Celelalte partide 

mai aveţi o altă propunere? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Grupul PSD nu 

are 111c1 o propunere. 

Domnul consilier local Vîjî iac Mihai Viorel: Nici Grupul PMP n-are propunere. 

Domnul consilier local Tranclaş Dan Andrei: N ici REPER nu are propuneri. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Deci avem două 

propuneri. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: D oamna preşedinte, acum că 

avem nomina li ză ri , aş ciori să iau cuvântul! Aş avea o întrebare pentru colegii 

nomina lizaţi , clacă cumva o să a ibă în atribuţii ? ADP-ul, o să-l ajute pe domnul Hop incă 

să facă cele 7000 locuri de parcare pe an. Am văzut că a î nceput deja pe Pantel imon ş i 

Mihai Bravu să fie locuri ele parcare, ridicând maşini , bi neînţe les ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşed inte de şed i nţă: În momentul ele 

faţă sunt propuneri ele viceprimari , nu sunteţ i pe subiect. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Păi cum, am un vot ele dat! Aş 

vrea să ştiu ele la cei care candidează ce au ele gând să facă, cum nu sunt pe subiect? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Având în 

vedere că mi-a fos t menţi onat numele, un scurt drept la repli că ! Vă asigur domnule 

consilier, că ş i cu sprijinul colegilor consilieri locali voi face locuri ele parcare. Nu pentru 

că vreau eu, ci pentru că asta vor locuitorii sectorului 2 ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Pă i asta am întrebat, domnule 

Hopincă, asta am întrebat, că am văzu t că aţ i ridicat maş ini dej a, creând locuri noi de 

parcare ş i voiam să ştiu clacă o să se continue asta? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şed in ţă : Deci, avem 

două propuneri clin partea partidului AUR, î l avem pe d omnul Ohaci , din partea 

Partidului Naţi ona l Liberal, îl avem pe domnul Dragoş Bogdan. După cum v-aţi 

exprimat, nu mai sunt alte propuneri. Vă rog să pregă ti ţ i votul! 

Doamna Elena N i ţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
r-~~=---S e votează secret! VIZAT 
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Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Stai un pic, 

Paula, că exact la asta mă refeream. Doamnele colege trebuie să pregătească votul , nu 

dânsele sunt cele care ne ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am o întrebare, dacă îmi permiteţi? 

Pentru care poziţie de viceprimar e? Care propunere? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

la experienţa dumneavoastră pe care o aveţi! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt două proiecte, sunt două 

proiecte. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Nu ar trebui să 

puneţ i această întrebare! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doamna preşedintă. Sunt două 

proiecte, nu m-aţi prins, chiar nu m-aţi prins! Vorbim de două proiecte, sunt nominalizări 

pentru 2 proiecte. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Experienţa 

dumneavoastră nu vă permite să puneţ i asemenea întrebare! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aştept să recunoateţ i clupă ce se 

termină votul , pe aceste două proiecte. Care propunere, pentru care proiect? Propunerile 

nu se votează aşa în vid. O propunere se votează pentru un proiect ş i ceala ltă pentru alt 

proiect. Doamna Secretar General , vă rog să ... 

Doamna Elena Niţă, Secretaru l General al Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti : 

Acum se desemnează viceprimarii Sectorului 2. Fiecare dintre cei doi consilieri propuşi 

trebu ie să întrunească un număr de cel puţin 14 voturi, ceea ce rep rezintă majoritate 

absolută fiecare din cei doi propuş i . Dacă unul dintre cei doi nu întrunesc acest număr ele 

voturi , nu vom avea decât un viceprimar. Acum se supune la vot, prin vot secret, cele 

două persoane nominalizate. Proiectu l reprezentând alegerea celor doi viceprimari , nu 

sunt două proiecte pentru câte un viceprimar în parte. 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Ba da, trei. Proiectul numărul trei 

acum, mai nou, este pentru al 2-lea viceprimar ş i proiectul numărul 4 este pentru 

viceprimarul care urmează să- l înlocu i ască pe domnul Hop incă atunci când pleacă în 

concediu. 

Domnul consilier loca l Să fto iu Elwis-Claudiu: Dacă îmi perm i teţi, doamna 

preşedinte? Dacă îmi permiteţ i o completare? 

Doamna consilier local Lăzăro iu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Vă rog, domnule 

Săfto iu! 

Domnul consilier loca l Să ftoi u Elwis-Claudiu: Propunerea PNL-ului pentru Dragoş 

Bogdan este viceprimar unu. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Muni cipiului Bucureşti: 

Păi nu acum, e urmă torul proiect. 

Domnul consilier local Să ftoiu Elwis-C laudiu : Ca să se ş t ie . 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci PNL-ul şi-a dat seama ele eroare, 

că ş i ei au experienţă la fel noi! 

Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Primul 

proiect presupune în felul următor: articolul 1, se aleg în funcţia ele viceprimari ai 
Sectorului 2, domnul, respectiv domnul. Al doilea pro iect ele pe ordinea ele zi se 

desemnează ca viceprimar în locu itor al primarului, domnul! 
Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Aaa .. staţi , un pic ! 

Domnul consi lier local Ohaci Andrei Romică: Cred că, Caragiale ar fi mândru ele 

noi astăzi , că e ziua lui să ştiţi! O scrisoare pierdută. Felicitări USR, Caragiale! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: De unde vine toată încurcătura? 

Dumneavoastră aţ i introdus pe ordinea de zi suplimentară, cu câteva minute îna inte de 

începerea şed i nţei , aceste proiecte, motiv pentru care noi nu am putut să le parcurgem. 

Dacă dumneavoastră le ştiţi conţinutu l , pentru că le-aţ i cântă.rit, pitrocit, ce aţ i făcut cu 

ele, noi n-avem de unde să ştim conţinutu l acestor proiecte. Un motiv în plus să puneţi 
proiectele pe ordinea de zi cu suficient timp înainte astfel încât consil ierii loca li să aibă 

timp să le parcurgă. Este o cerinţă necesară . Vă rog frumos să procedaţi în continuare la a 
respecta consilierii locali ş i acest consi liu! 

Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă as igur 

ele absolut tot respectul. Sunt sigur că trei rânduri se pot citi într-o oră! 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Mai puţin ele oră. A fost cu 7 

minute îna in te o să vă arăt . 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Dacă dumneavoastră atâta respect 

aveţi pentru pentru alegerea viceprimarilor Sectorului 2, să spuneţ i că sunt trei rânduri 

aruncate pe o hârtie, asta e problema dumneavoastră, arată respectul pe care îl aveţi 

pentru acest sector ş i pentru cetăţen i ş i conducerea acestui sector! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Trei 

rânduri , are articolul. 

Doamna consilier local Lăzăro iu Ioana Geta, preşed i nte de şedin ţă: Vă rog să vă 

calmaţi! Dumneavoastră aţi fost liderul de grup al partidului pe care îl reprezentaţi în 

mandatul trecut. Au fost nenumărate şedin ţe la care proiectele, ordinele suplimentare au 

apărut la 15, 20, 30 ele minute, clupă. Nu trebuie să pun ... 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Vă rog să veniţi cu exemple ale 

afirmaţ ii lor pe care le face~i , pentru că ele sunt mincinoase. Nu aveţ i dovezi în sensu l 
acesta, să le prezenţ i , să prezena\i aceste dovezi. În al doilea rânci, da înt r-adevăr, în 

mandatul precedent, în 4 ani ele z ile au ex istat. Nu, trebuie să-mi termin ideea. În 4 ani ele 

zile au existat câteva proiecte care au fost introduse într-adevăr pe ordinea ele zi 

suplimentară, clar urgen ţa acestor proiecte a fost ele fiecare dată ju stificată ş i în nici-un 

caz primarul nu a spus atunci , a c iti ţi Nota ele fundamentare? Nu, Domnule primar, n­

avem timp să citim pe pagini 7 minute. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am înroşit rândurile de la în registrări cât am 

ş i efectiv am răguşit cât v-am rugat să nu mai faceţi acest lucru. Tot timpul ... 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Nu înţeleg doamna Pasc iuc, 

dumneavoastră nu şt i u ce căutaţi în această discuţie . Dialogul meu era cu doamna 

preşedinte ş i cu domnul primar. 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paul a: V-am cerut să justificaţi ele ce puneţ i pe 

ordinea ele suplimentară. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Adevărul poate fi spus sub once 

formă, inclusiv sub formă de monolog. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta, preşed inte de şedinţă: Dar nu în 

şedinţa de consiliu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ba fix în şedinţa ele consi liu, în faţa 

cetăţenilor trebuie spus adevărul , ad i că vreţ i să îl ascundem, sau cum? Vă rog până una 

alta să veniţi cu acele dovezi! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşedinte de şedinţă : Anu lăm pauza. 

Deja au venit buletinele de vot. Vă rog să reveni ţi la locuri. Reluăm şedinţa ! Urmează 

votul secret pentru cei doi viceprimari. Rog partidele să delege reprezentan ţi care să 

supravegheze votul. PSD, vreau un reprezentant pentru a urmări procedura de vot. Paula, 

te rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Propun pe domnul Adrian Dincă ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta, preşedinte de şedinţă: Domnul Dincă . 

Domnule Săftoiu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claucliu: Îl propun pe domnul Gigi Gheorghe. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Domnul Gigi 

Gheorghe. Colegii ele la AUR? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Îl propun p e domnul Pantelin Sergiu. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Domnul Sergiu. 

Vă rog, ele la USR? Nu, ok! 

Domnul consilier local Matei Vas ile - Si lvi u: Îmi cer scuze, că eu n-am înţe l es . Mai 

avem pauză sau nu? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşed inte ele şedi nţă : Nu mai avem 

pauza. Au venit deja buletinele ele vot. 

Domnu l consilier local Mate i Vasile - Silviu : Le-aţi printat deja înainte? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şed inţă: Nu le-am printat 

stimate coleg, clar atâta timp cât am făcut monolog, doamnele au avut timp să pregătească 

buletinele de vot. Alte propuneri pentru a supraveghea? Nu avem! Vă rog doamna 

Secretar să chemaţi colegii să ridice buletinul ele vot ş i să-ş i exprime votul! 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Urmează să vă apelez în ordine a lfabeti că pentru a vă înmâna buletinul ele vot. 
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Doamna Elena N i ţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Acum vom colecta buletinele. Rog a se consemna în procesul-verbal că avem un număr 

de 7 buletine de vot neutilizate prin refuzul consilierilor de a-ş i exerc ita votu l. 

Se supune la vot, punctul ur. 3, proiectul de /10tlinÎre privind alegerea 

Viceprimarilor Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 prin p rocedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 18, NU - I 

ABŢINERE- 1, NU VOTEAZĂ- 7 fără a se vizualiza, afişa scw prelua din sistemul de vot, 

s tructura individuală a votului. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana Gela preşedi nte de şedinţă : Pauză 5 

minute!Suntem cu toţi i în sa l ă? Doamna Secretar, vă rog să striga ţ i colegii! 

Doamna Elena N iţă , Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipi ului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi ? Cu privire la acest proiect se impune o rectifi care, sens în care doresc 

să menţionez că denumirea co rectă a proiectului trebuie să fie care exercitată primul 

ca litatea de înlocuitor de drept, pentru că ambii pot exercita ca litatea de înlocuitor, însă în 
ord inea în care aceasta se desemnează prin hotărâ re . Drept urmare, acest proiect de 

hotărâre urmează a fi citit prin îndreptarea erorii materia le, în sensul că se alege 
viceprimarul care a exercitat primul calitatea de înlocuitor de drept. În acest sens au fost 

redactate ş i bulet inele de vot ce vor fi înmânate prin strigarea în ordinea a l fabeti că . 

Este prezentat punctul 11r. 4, proiectul de hotlirâre privind desemnarea 

Vicepri1J1arului care exercită primul calitatea de Înlocuitor d e drept al Primarului 

Sectorului 2; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorulu i 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Se va consemna în procesul-verbal că 7 dintre consil ieri i locali au refuzat exercitarea 

votului , prin buletin de vot secret. Sper să nu a ibă ambii acel aş i număr ele vot că se amână 

proiectul. 

Se supune la vot, punctul 11r. 4, proiectul de lw tlirâre privind dese1J111area 

Viceprimarului care exercită primul calitatea de Înlocuitor de drept al Primarului 

Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de VOT 

SECR ET, cu următorul cvorum: DA - 18, NU - / , ABŢJNERE- I , NU VOTEAZĂ- 7.fără 

a se vizualiza, afişa sau p relua din sistemul de vot, structuro individuală a votului. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 5, proiectul de lt otlirâre pri11i11d solicitarea acordului 

Consiliului Geneml ol lv!unicip iului BucureşN p entru Împ11temicirea Consiliului local 

Sector 2 de a hotărÎ cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Compania Municipală llu111i1101 Public Bucureşti S. R.L. În vederea dernlării de lucrări de 
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modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ 

teritorială a Sectorului 2; 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Domnul deputat, 
vă rog! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Bună ziua, putem afl a ş i care sunt acele obiective 

sau e generic aşa, orice se întâmplă pe teritoriul Sectoru lui 2? Dacă poate ini ţiatorul să-mi 

explice? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, preşedinte de şedinţă : Din câte şt iu 

este generic. Acum votăm un model de protocol de asociere. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Un model, ad i că se pot da bani pe orice, chiar dacă 

compania de iluminat public care finanţare din a ltă parte sau cum se verifică aceste 

lucruri , că asta e întrebarea? De asta întreb, care sunt acele obiective, ne as i gurăm că nu 

sunt finanţate clin alte fonduri? Aş dori să întreb iniţiatoru l , încă o dată , in iţiatorul , 

înţeleg că nu ne ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, 

vă rog? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul fost primar, aveţi un grup de 

consilieri acolo ş i bănuiesc că au citit ş i ei ce au pe ordinea de zi, poate vă informează. 

clacă dumneavoastră nu aţ i citit! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Doamna Pasciuc a preluat cuvântul , că nu 

înţe l eg, i s-a dat cuvântul? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte d e şedinţă: Dacă eraţ.i atent, 

domnul Angel, i-am dat cuvântul. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am vrut doar să veri fic. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Înţel eg că nu este foarte clar, orice fe l de proiect, 

chiar clacă teoretic are si a ltă finantare din alte locuri. Noi nu verificăm că nu există 
' ' 

această problemă de dublă finanţa re? Mă scuzaţi! Doamna Director Economic este? 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Mă scuzaţi , co legul dumneavoastră filmează 

ş i atunci poate întrebaţi colegul care fi lmează sau unul dintre colegii dumneavoastră ele la 

USR, dacă a citit proiectul. 

Domnul consilier local Croitorn Angel: Doamna are cuvântul la liber? 

Domnul deputat Radu Mihaiu : Mă scuzaţ i , doamna Director Economic, este? Cum 

se ev ită dubla finanţatre, este întrebarea mea în acest caz, dacă se poate? 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

În cuprinsul protocolului, vă rog să-mi permiteţ i , doamna p reşed i nte de şedinţă, se face o 

precizare cu privire la aspectele fi nanciare ale protocolulu i, în care se precizează că 

detaliile fi nanciare ale colaboratoril or ce vor decurge cl in încheierea acestui protocol vor 

urmare, în 
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fiecare obiectiv ce va fi identificat ca fiind util comunităţii, pă rţil e vor decide. Evident că 

aici sunt luate, sunt stabilite atribuţii ş i obligaţii , printre care evident ş i de la nivelul 
Direcţie i Economice. În s i tua ţ i a în care se va pune în discu ţ ie o finanţare, se vor face 

cuvenitele verifi cări privitor la alte surse sau pentru a evita ceea ce spun eţi 

dumneavoastră dubla fina nţare. În plus la obiectivul protocolului este sunt defini te o serie 

de acti v ită ţi care pot fi finanţate prin încheierea acestui protocol ş i clacă îmi permiteţi , vă 

citesc, este stabilirea unui cadru general având ca drept scop derularea de lucră ri de 

modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza Sectorului 2. La 
articolul 2.2 spune obiectivul comun este as igurarea unui iluminat public modern prin 

implementarea sistemului de telegestiune ş i utilizare a aparatelor de tehnologie LED, 

realizarea unor sisteme de iluminat public ş i ambiental efi c iente energetic ş i inteligente, 

montarea de l ămpi, indicatoare ş i alte elemente de lumi nat, semnalizare ş i orientare 

urbană, sisteme de supraveghere ş i de s iguranţă , îndeosebi în zona unităţ il or de 

învăţământ de pe racla Sectorului 2, precum ş i a unor sisteme adecvate pentru persoanele 

cu defic ienţe de au ş i vedere investiţii care vor contribui la reducerea semnificativă a 

consumului de energie. Deci sunt definite linii de colaborare între părţi , iar aşa cum este 

stabilit ş i împuternicit de către Consiliu, prin încheierea acestui protocol de asociere, 

elementele financiare vor fi identificate la momentul fiecărui obiectiv ce urmează a fi 
implementat în baza acestui protocol. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Mulţumesc ini ţ iatorulu i , însă aş dori să aflu cum ne 
asigurăm că aceste obiective nu sunt o dată p lătite de compa nia de ilumina t publ ic prin 

fonduri , alte fonduri, tot publice, de care a făcut rost ş i le plăteşte ş i Primări a Sectorului 
2. Adică cum se as i gură Primări a Sectorului 2 că nu pl ăteşte ni şte lucră ri deja pl ăt i te? 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Acum cunoaşteţ" i ş i dumneavoastră, clin experienţa ele primar la nivelul Sectorului 2, că 

implementarea nu se face strict, mergând cu protocolul în mână, pe stradă, ci sunt 

structuri de speciali tate care vor asigura implementarea acestuia. Ex istă Adm i nis traţia 

Domeniului Public, exi s tă Direcţi a de Utili tă ţi Publice ş i Mediu. E i vor veri fica înainte de 
a se face orice finanţare. Nu înseamnă că cl acă mă uit strict în acest protocol, înseamnă că 

nu ex istă activ i tăţi care să nu fi e verifi cate. Dacă am fost destu l de c l ară? 

Domnul deputat Radu Mihaiu : Deci Administraţi a Domeniului Publi c veri fică dacă 

ex i stă dublă finanţare, că nu mi-e foa rte clar! . 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectoru lui 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dumneavoastră aţi întrebat dacă se finanţează lucră ri care nu sun t ed ificate? 

Domnul deputat Radu Mihaiu : Nu asta am întrebat, doamnă! Reiau întrebarea ca să 

fi e mai clară. Întrebarea mea este cum ne as igurăm că Pri măria Sectorului 2 nu plăte şte 
lucrări care sunt deja p lătite cl in a lte surse ele finan\a re ale companie i ele iluminat pub lic, 

o chestie de două ori? Adică se pl ă teşte o dată clin sursele companiei de ilumi nat publ ic ş i 

a doua oară din fondurile Primă ri e i Sectorului 2. Cine face această verificare, că acele 
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lucrări nu au fost deja plătite, că nu mi-e clar din proiect ş i pare că nici, dumneavoastră , 

iniţi atorului , nu vă este clar. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu. În trebarea anterioară ş i cred că mă pot verifica după înregistrare a fost cu cme 

verifi că dacă au fost realizate. De aia am spus că este vorba de verificăr i în teren. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Nu, ci dacă au fost deja plătite? 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă au fost deja plătite acele lucrări ? Cu s iguranţă că se vor adresa ş i vor solicita 
informă ri de la compania în speţă. De asta sunt ş i partener de proiect. Ad i că n-o să 

declare cineva în fals ... 

Domnul deputat Radu Mihaiu: La Primăria Sectorului 2, cine face aceste ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Direcţ ia de Utilităţi Publice ş i Mediu care va implementa proiectul ş i cu s iguranţă se va 

ocupa de aceste aspecte financiare, vor verifica toate aspectele legate de finanţarea, 
pentru evitarea dublei finanţării a acestor obiective. Dacă clori ţi să completaţ i cu ceva, 

doamna Stancu, vă rog, dacă nu aveţ i nici o completare, înţeleg? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei ele Utilităţ i Publice ş i 

Mediu: Am completări , desigur. Aşa cum aţ i menţionat, protocolul v i zează un cadru 

general de desfăşurare. Ulterior, pe baza documentaţiilor tehnico-economice care vor fi 

emise pentru fi ecare proiect în parte, vom reglementa prin acte adiţiona le la protocol, 
modalitatea de decontare a lucrărilor, proporţia de contribuţie a fi ecărui a dintre parteneri , 

precum ş i sursele care stau la baza finanţării fiecărui proiect. 
Doamna consilier local Lăzăroiu loana Geta preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

doamna director, mulţumesc. Supun la vot proiectul număru l 5. Vă rog să desch ideţ i 

votul. 

Doamna consil ier local Badea Anda Simona: Am ş i eu o întrebare, de ce nu este 

ini ţ i atorul aici să dea el însuş i explicaţiile cumva, pentru că acest proiect ş i următoa re l e 

au mai mult de trei rânduri fiecare ş i poate a fost dificil să Ie parcurgă? Să ne gândim la 

asta! 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana Geta preşedinte de şed inţă : Gândiţi . 

Doa mna consilier local Pasciuc Paula: Avem un aparat de speciali tate care es te l ângă noi ! 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Geta preşed inte de şedinţă: Care v-a răspuns 
ş i vă răspunde Ia toate întrebăril e dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi ş i ro lul , iniţiatorul ui , care mai 

este? 

Doamna consilier loca l Lăză roiu Ioana Geta preşedin te de şedinţă: Doamna Badea, 
vă aduc Ia cunoştinţă că ş i în mandatu l trecut .. . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Fiecare proiect a fos t explicat, ele căt re 

Iniţi a tor, fi ecare proiect cu dovezi ş i î n procesele verbale. Fiecare proiect a fost explicat 

de către ini tiator. 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş dori să iau ş i eu cuvântul, 

doamna preşedinte? Mă bucur că aţi ridicat problema cum că o să ni se răspundă. Ş i aş 

ciori cu această ocazie ş i aş avea o întrebare aici ş i pentru doamna Secretar. Aş ciori cu 

această ocazie. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Nu vreţi să o 

l ăsaţ i la interpel ări ? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Dumneavoastră aţ i spus că ni se 

răspunde ş i aş vrea să vă spun că nu ni se răspunde. De două Jun i am cerut o întrebare ş i 

aş ciori să întreb pe doamna Secretar cu ocazia asta. Doamna Secretar, ce pot eu, ca ş i 

consilier local când nu mi se răspunde în termen legal de 10 zile? Ce să fac? Să dau în 

judecată Primăria sau ce aş putea face î n mod legal să mi se răspundă? 

Se supune la vot, pu11ct11/ 11r.5, proiectul de hotârâre privind solicitarea acordului 

Consibului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Compania Municipală Iluminat Public Bucureşti S. R.L. în vederea derulării de lucrări de 

modernizare, extindere, reconfigurare a iluminatului public pe raza administrativ 

teritorială a Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca len ţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Elw is-Claudiu, Cucotieş Cosmin-lonuţ, Lungeam1 Dragoş, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Rom i că, Pantel in Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andre i. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Mate i Vasi le-Silv iu , Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andre i, Pe llegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Georgescu G ianina, Gheorghe Gheorghe. 

Doamna consi lie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: C u 18 voturi 

pentru ş i 7 abţineri , proiectul a trecut. 

Domnul cons ilier loca l Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţe l es! Deci, trebuie către 

conducătorul instituţi e i . Deci trebuie să dau în judecată primăria. Păi dumneavoastră aţ i 

spus că să iau clin procesul verba l ş i o să fi e ... A m făcut o solic ita re către urbanism, de 

exemplu cu numărul de ... 

Doamna cons ilie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Vă rog la 

in terpel ări! Domnul Ohac i, vă rog ! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Domnul e P ellegr ini, i e rtaţi-mă, vă 

rog să îm i daţi ş i mie cuvântul! Voiam să vă spun că în mandatul trecut, ţ in minte că am 
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depus eu o sesizare ş i am cerut un răspuns ele la domnul primar ş i mi s-a răspuns după 

câteva luni ş i vă spun ş i când „. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : De acord domnule Ohaci, eu spun 

în calitatea mea ele consilier local, am cerut-o. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Roin ică: Domnule fost primar, că îm i place 

mai mult să vă spun aşa, decât deputat. E adevărat sau nu? 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci domnule Ohaci, ştiu că 

sunteţi nou în Consiliu Local, unui consilier loca l trebuie să i se răspundă în I O zile. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Eu întrebam în cât timp mi s-a 

răspuns, spuneţi-mi da sau nu! Spuneţ i-mi domnule Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : Hai deţi să vă dau un pont. Când 

un consilier local cere, trebuie să i se răspundă în I O zile ! Eu întrebam, ce se întâmplă 

clacă nu i se răspunde? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şed in ţă : Vă rog, la 

interpe l ări să ridicaţi această problemă. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovid iu : La interpe lări n-ai când, că pleacă 

toată lumea, inclusiv doamna director ş i cu ocazia asta aş dori să o rog pe doamna 

director de Ia Poliţia Locală să rămână că am o interpelare pentru ea. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 6, proiectul de lwtlirâre privind desemnarea 

reprezentan/ilor Consiliului Local al Sectorltlui 2 În consiliile de administra/ie ale 

1111ită/ilor de Învă/ământ preuniversitar de stal şi particular de pe raza Seclorlllui 2 al 

Municipilllui Bucureşti; 

Doamna Elena Ni ţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Fiind vot privitor la persoane ş i aceste două proiecte, acesta şi următorul de pe ordinea de 

zi vor fi aprobate prin vot secret, în di scuţie fiind propunerile formulate de 

dumneavoastră în cadrul întâlnirilor, bănuiesc că nu sunt a lte amendamente faţă de ceea 

ce s-a stabilit prin consul tă ril e dumneavoastră comune. Deci, imediat vor fi aduse 

buletinele ele vot! Deci, domnul Pellegrini acum pentru că ex is tă o mică pauză de 

activitate. am să vă rog să-mi re i tera ţ i dumneavoastră so lici tările pe care le-a ţi făcut, 

urmând să fac personal pentru că spune ş i prin intermediul Secretarului General în să 

aceste soli c ită ri nu au aj uns, ca să mă in formez cu privire la solicită rile dumneavoastră ş i 

vi Ic voi trimit pe adresa de mail. 

Domnul consilier local Pellegrin i Mari us-Ovidiu: Deci, repet aş do ri să şt iu clin luna 

octombrie numărul ele cereri? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Di n octombrie, la zi? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu : Octombrie 2024, da, la zi, la zi! 

Cereri de publicitate strada l ă , de amplasare pentru spa!ii de publ ici tare strada l ă ş i cu / ' 
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ocazia asta că tot, dacă tot suntem Ia, aş dori să cer şi către Poli ţia Locală. Deşi au 

recunoscut că acele prisme cel puţin este una Ia Vatra Luminoasă cu Mihai Bravu, care 

evident ilega lă din cel puţin trei puncte de vedere. Poliţia Locală , domnul Liviu a 

recunoscut că da, sunt ilegale, ştiu , sunt conştient de ele ş i că o să Ie ridice, sunt încă pe 

poziţi e. Vreau să ştiu de ce nu au fost ridicate? Vă rog la microfon , doamna director! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumim pentru interpe lare, veţ i primi de veţi primi acum răspuns ! 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Locală Sector 2: Nu ştiu dacă 

răspunsul este complet în acest moment, dar pot să vă spun că am solicitat toate 

documentele necesare emiterii unei viitoare dispoziţii de desfiinţare. Primele documente 

ne-au spus de la Primăria Sectorului 2 că nu sunt emise avize pentru amplasare ş i am 

solicitat Primărie Capitalei. Nici până în z iua de azi nu am primit răspunsul. 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius-Ovidiu: Cea de Ia Mihai Bravu cu Vatra 

Luminoasă este sigur pe spaţiu verde, administrat de ADP Sector 2. Deci nu văd ce treabă 

are Primăria Capitală Capitalei cu ea. Poate Ia celelalte înţeleg, dar cam cât durează o 

procedură clin asta, de ridicare, cam cât durează, clacă nu vă supăraţi? 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Locală Sector 2: În funcţie de 

termenele pe care Ie respectă instituţiile faţă de care ne adresăm . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Adică Primăria Capitalei! Adică Nicuşor 

Dan! 

Domnul cons ilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: A m înţeles ! 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Loca lă Sector 2: Vă ţin la 

curent, fără nici-un fel de problemă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşt i : 

Deci, am rugămintea să comunicaţi domnului Pelleg rini solicitarea făcută către Primăria 

Capitale i, pentru a urgentarea eventua l ş i a discuta la nivelul instituţiei despre această 

solicitare. Pentru că într- adevăr, înainte ele desfiinţarea unei structuri, indiferent că este o 

pri smă publicitară sau un panou publicitar, trebuie făcute toate aceste intervenţii pentru a 

evita s itu aţ ii în care poate apare un aviz. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Asta am înţe l es dar este de tre i 

luni aco lo! Ştiu, dar ele tre i luni , de când am a ridicat eu problema în cons iliul loca l şi 

Poliţia Loca lă era conşt i entă că este ilegal. De as ta sunt curios, cât durează a şa ceva? 

Adică e vorba de niste tevi ! 
' ' 

Doamna E lena N iţă , Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşt i: 

Rugămintea mea ca Poliţia Locală să comunicaţi , puteţ i să-mi comunicaţ i mie sau 

comunicaţi direct domului consilier, pentru că are datele de identificare pe site . 

Domnul cons ilier local Pe llegrini Marius-Ovidiu: Sigur, vreau să văd şi eu când a 

fost făcută cere rea către PMB. 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director Genera l Poliţia Loca l ă Sector 2 : Vă putem 

pune mâine la di spoz iţie. 
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Doamna consilier local U\zăroiu loana-Gela, preşedinte ele şed inţă: Vă rog să rugaţi 

colegii să v ină să ridice buletinele ele vot să-ş i exprime votu l. Doamna Ni ţă vă rog! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti : 

De acum începe procedura vot secret pentru desemnarea cons il ierilor în Consiliile ele 

administra ţi e ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular ele pe raza 

Sectorului 2 al municipiulu i Bucureşti. Vă rog prezentarea la vot, în ordinea în care vă 
vom apela . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşed in te de şedinţă : Comisia ele 
numărare, vă rog să aduceţ i urna! 

Se supune la vot, punctul nr. 6, proiectul de lwtlirâre privind desemnarea 

reprezentanf ilor Consiliului Local al Sectorului 2 În consiliile de administra/ie ale 

unităfilor de Învăfământ preztniversitar de stal şi particular de p e raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de 

VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢINERE- O, NU VOTEAZĂ- O 

foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, slructura individuală a votului. 

Domnul Deputat, Radu Nicolae Mihaiu: Domnul director genera l, ele ce nu cere 

aceste documente de Ia proprietarul construcţie i ? Construcţiil e acestea ilegale, înţel eg că 

ne străduim clin răsputeri să dureze foarte mul t timp până aflăm că-s ilegale! Ş i întrebarea 

mea es te clacă proprietarul construcţ i e i nu ar trebui să aibă asupra lui aceste documente, 

aşa cum se făcea ş i în mandatul meu? Să întrebaţi proprietarul, domnule ai documente 
sau n-ai ş i dacă nu Ie are să ridi caţi , asta e întrebarea? 

Doamna Tănăsescu Daiana, Director General Poliţia Loca l ă Sector 2: Cu 

permisiunea dumneavoastră , să şti ţi că am luat ş i am verificat toate elementele care ne-ar 

fi putut duce către o identificare a proprietarului. Nu există pe aceste structuri nimic care 
să identi ftce o astfe l ele sursă . 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela, preşed inte ele şed inţă: Ceea ce 
înseamnă că acestea sunt construcţi i fă ră stăpân , înţe l eg, nu? Şi pot fi demolate, cum s-a 

întâmplat la metrou sub conducerea dumneavoastră, în 202 1, când aţi lăsat ni şte 

documente în geamul ch i oşcurilor ş i au venit sau n-au venit proprietarii . 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 7, proiectul de /10tlirâre penlrzt desemnarea 

reprezentanfilor Consiliului Local Sector 2 În Comisiile pelltru evaluarea şi asigurarea 

calităf ii În 1111ităf ile de Î11văfă111â11t preuniversitar de stat şi partic11lar de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Elena N ilă, Secretaru l General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Vom proceda în moci similar. Vă voi înmâna bu letinul de vot ş i dumneavoastră vă veţ i 
0 
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exprima opţiunea pentru acest proiect. Este pentru cei desemnaţi în Comisiile pentru 

evaluarea, CEAC-ul. 

Se supltne la vot, p1111ctul 11r. 7, proiectul de /Jotlfrâre pentru desemnarea 

reprezentanfilor Consiliului Local Sector 2 În Comisiile pentru evaluarea şi asig11mrea 

calităf ii În unităfile de Învăfământ prellniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consililll local Sector 2 prin 

procedura de VOT SECRET, Cll următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢINERE- O, NU 

VOTEAZĂ- O fără a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, str11ct11ra 

individuală a votului. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 8, proiectul de /10tlfrâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 871 23.03.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 84 de obiective de investi/ii distincte din cadrnl 

Programului de creştere a eficienfei energetice a blocurilor de locuinfe din Sectorul 2 al 

Municipiulzd Bucureşti, astfel c11111 a fos t modificată şi completată prin H. C. l. Sector 2 

nr I I 112023, H.C.L. Sector 2 nr. 22312023, H.C.L. Sector 2 nr. 384/ 2023, H.C.L. Sector 

nr. 4 I 31 2023, H. C.L. Sector nr. 4521 2023, H. C.L. Sector nr. 469/ 2023, H. C. L. Sector 

nr. 4991 2023, H. C.L. Sector nr.8112024, H. C.L. Sector nr. 20912024 şi H. C. L. Sector nr. 

37 l/ 2024; 

Doamna consilier local, Dogaru Georgeta: Doamna preşedinte, dacă îmi permiteţi , 2 

secunde, vă rog? Aş vrea să vă spun despre aceste proiecte că noi partidul REPER, le 

susţinem cu tărie deoarece credem că sun t foarte esenţiale pentru bunăstarea cetăţenil or 

clin Sectorul 2. Reabilitarea term ică a blocurilor aduce multiple benefici i ş i anume 

reducerea facturilor la întreţinere, reducerea consumului de energie, creşterea confortu lui 

termic. Noi credem că clacă su sţinem aceste proiecte ş i ne dorim cl in tot sufletul să fie 

extinse ş i la zonele ele l ocuinţe, ad i că la cei care locuiesc la case, prin această extindere 

am asigura o efici enţă energeti că pentru toţi cetăţen ii Sectorului 2. Vă invit să sus ţ.i neţi 

aceste proiecte clacă vrem un mediu mai curat ş i mai prosper pentru cetăţ"enii sectoru lui 2. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Formulaţi un amendament sau .. ? 
Doamna consilier local, Dogaru Georgeta: Momentan nu, da r o să depunem. 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r. 8, proiectul de ltottlrâre pentru 111od(ftcarea şi 

co111pletarea HCL Sector 2 nr. 871 23.03.2022 privind aprobarea indicatorilor teh11ico­

eco110111ici şi o devizelor generole pentru 84 de obiective de inveslljii distincte din cadrnl 

Programului de creştere o eficienfei energetice a blocurilor de locuinfe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, ostfel c11111 o fos t modificată ş i completată prin H. C. l. Sector 2 

nr 11112023, H. C. L. Sector 2 nr. 223/2 023, H. C.L. Sector 2 nr. 38412023, H. C.l. Sector 
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17r. 4131 2023, H. C. L. Sector nr. 4521 2023, H. C. L. Sector nr. 4691 2023, H. C.l. Sector 

17r. 499/ 2023, H. C. L. Sector nr.8112024, H. C. L. Sector 171'. 20912024 şi H. C.L. Sector nr. 

37 l i 2024 şi ([jJrOb([t de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţa ru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săfto iu Elwis-Claudiu, 

Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucoti eş Cosmin-Jonuţ, Lungeamt Dragoş, Matei 

Vas ile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

co111pletarea HCL Sector 2 nr. 220127. 08. 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 58 de obiective de investi/ii distincte din codrul 

Programullli de creştere a eflcienfei energetice a blocurilor de locuinje din Sectorul 2 al 

Municipiztllli Bucureşti, astfel c11111 a fost 111odiflcată şi completată prin H. C.L. Sector 2 

nr 44812023, H. C. L. Sector 2 nr. 49812023, H. C.L. Sector 2 nr. 7712024 şi H. C. l. Sector 

nr. 20812024,-

Se supune la vot, punctul ur. 9, proiectul de /Jot<lrâre pentru modţficarea şi 

comp letarea HCL Sector 2 nr. 220127.08. 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

econo111ici ş i o devizelor generale pentru 58 de obiective de investi/ii distincte din cadrul 

Progra111ului de creştere a eflcienjei energetice a blocurilor de locuinfe din Sectorul 2 ol 

Municipiului Bucureşti, astfel cu111 o fos t modificată şi completată prin H. C.l. Sector 2 

nr 44812023, H. C.l. Sector 2 171'. 49812023, H. C.L. Sector 21w. 7712024 şi H. C. l. Sector 

nr. 20812024 şi ([prob([t de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calcn\aru Nas i, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădă lina , Lăzăro iu Ioana-Geta, 

Ma nea A lexandru-Ş tefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Să ltoiu Elwis-Claudiu, 

Badea Anda-S imona, Croitoru Angel. Cucoti eş Cosmin-Ionuţ , Lungeam1 Dragoş . Matei 

Vasile-S il viu. Năstăsescu Mihai-Cristian. Panaitescu Tudor-Andrei. Pellegrini Marius .,,...,tl!~efi!'l1 
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Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Miha i-Vio re l, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci A ndre i­

Romică, Pante lin Serg iu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-A ndrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul ur. 1 O, proiectu/ de hotflrâre pentru aprobarea demersului 

de identificare ş i evaluare a preferinţei cetă/enilor cu privire la modul de amenajare a 

Parcului de la adresa strada Moroeni nr. 56 A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul cons ilier local Panaitescu Tudor Andre i: Am ş i eu o întrebare, doamna 

preşedinte? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşedinte de şedinţă: Cereţi 

cuvântul, puneţi ş i întrebarea! 

Domnul cons ilier local Panaitescu Tudor Andre i: Aş avea ş i o singură întrebare: De 

ce pentru o consultare publică este nevoie de o hotărâre de consiliu? Nu prea văd 

legătura ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşed inte de şed inţă: Mie mi se pare 

corect ca aceste consul tări să fi e făcute prin proiect, p rin hotărâri de consil iu, să nu mai 

existe suspiciuni că au fost făcute într-un anumit mod, într-un anumi t fe l! 

Domnul consilier local Panaitescu T udor Andre i: Dar nu avem nici-un mecanism 

acolo. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşed i nte de şed in ţă : Ba da! Vă rog, 

doamna Secretar, daţ i dumneavoastră . . . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doresc să precizez că acest proiect nu este fundamentat pe prevederile legii priv ind 

Tran sparenţa deciz iona l ă la nivelul administraţiei publice locale, respectiv Legea 52 pe 

2003 ş i este vorba de un demers pe care ş i - l doreşte autoritatea, a-l aproba ş i 

dumneavoastră, dat fi i ndcă aţ.i aprobat demersurile a nterioare p ri v ind evaluarea 

preferinţe i cetăţenilor. Este vorba de o procedură prin care, anterior fi nal iză rii 

documentaţiil or ele ştiu , el aborării documentaţiil or de p roiecta re ş i a lte, dar în consens cu 

stud iul ele fezab ilitate ş i d acă acela va trebui core lat cu preferi nţele cetăţenilor, să se 

poată rea liza în teren, astfel încât să cunoaşteţ i ş i dumneavoastră, ca autoritate 

deli berativă, despre modalitatea de consultare in forma l ă. Nu este vorba ele consultarea 

pub li că la care faceţ i referire , în sensul legii pe care o cunoaştem , c i de o sup li mentare a 

identi ficări i preferin ţei cetăţenil or cu privire la implementarea unui proiect atât de 

important. 

Domnul cons ilier loca l Pana itescu T udor Andre i: Vă mul ţumesc ş i îmi cer scuze că 

domnul ini ţiator nu este prezent, să răspundă e l ş i aţ i răspuns dumneavoastră! 
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Domnul consilier local Matei Vas ile-Silviu: As vrea să întreb s i eu dacă această 
' ' 

consultare a cetăţenilor se poate face ş i fără avizul Consil iul Local? Da vă rog, chiar vă 
rog! 

"-' 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Aşa cum am spus, nu este vorba ele consultarea reglementată de articolul 52 pe 2003, în 

care procedura nu implică ş i consultarea Consiliului Local ş i este pur ş i s implu de un 

demers prin care autoritatea deliberativă să -ş i însuşească acest demers suplimentar în 

continuarea documentaţiilor anteri or elaborate ş i aprobate de dumneavoastră . 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Asta am înţeles, dar voiam să întreb 

clacă se poate face ş i fără această aprobare a Consiliul Local? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Pă i , vizând documentaţii pe care le-a ţi aprobat într-o anume formă ş i o anumită 

procedură, cu s i guranţă că avizând acest demers suplimentar, acele documentaţii pot fi 

eventual amendate, cele tehnice vreau să spun, pentru că juridic, procedura de 

expropriere nu este, nu poate fi afectată de a lte modificări substan ţi a le ale documentelor 

ele iclenti fi care a obiectivului Parc. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Mi-aş ciori ca totuş i cetăţenii să 

ş ti e că acesta este un proiect care a fost iniţiat în mandatul trecut ş i care era practic 

implementabil fără nicio problemă în momentul ăsta. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da ş i cu s iguran ţă acum cetăţenii vor cunoaşte mai multe dintre e lementele acelui proiect 

ş i clacă au ş i aspecte legate ele habitatul lor pe care îl cunosc ş i care vreau să fie amenajat 

într-un anume fe l, acum au posibilitatea să o facă . Asta probabil că am citit din 

documenta ţ.iil e de fundamentare care au fost puse ş i la dispoz i ţia dumneavoastră . Acum, 

în urma dezbaterii ş i an a li ză rii proiectului , vedem dacă colegii dumneavoastră ş i vor 

întruni sau vor consim ţ i la aprobarea acestui proiect. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedin\ă : Doamna 

Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Nu înţe l eg de ce colegii de la USR au atâtea 

întrebă ri . Ar trebui să privească cu ochi buni faptul că ne întoarcem la consultarea 

cetă ţenilo r, iar acolo va fi un s paţiu verde sau un loc ele joacă ş i de recreere pentru 

locuitorii din zonă ş i nu numai ş i pentru cetăţenii clin Sectorul 2. Nu şt iu ce aţi vrut 

dumneavoastră să faceţi acolo, probabil ce excl ama ţi acum! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: A fost un SF aprobat în acest 

consiliu acum un an ş i ceva. 

Doamna consilier loca l Pasc iuc Paula: Nu în ţe l eg de ce aveţi atâtea întrebăr i . Adică 

nu e bine să facem acolo, în parc. nu e bine să con sultăm cetăţenii sa u care este problema 

pân ă la urmă, cu ce nu sunteţi ele acord? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: C u inutil itatea unui 

pentru gargarea e l ectora l ă sau ga rgară po liti că ! 
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Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Domnul Panaitescu, dumneavoastră aţ i uitat 

că aţi schimbat numele unui parc cu trei voturi date pe facebook? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: A fost oconsultare mult mai l argă 

acolo. 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Nu, trei voturi aţ i avut, date pe facebook. Vă 
spun eu sigur! 

Domnul consi lier local Panaitescu Tudor Andrei: Vi-l doreaţi pe Tolbuhin în 
continuare în Sectorul 2, că eu nu mi l-am dorit, e adevărat! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Voiam să cons ultăm cu adevărat cetăţeni i , nu 

membrii USR de pe facebook! 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Aş vrea s ă vă întreb pe dumneavoastră , 

doamna Pasciuc, clacă ne as iguraţ i pe viitor că veţ i face aceste demersuri ş i pentru alte 
proiecte din Sectorul 2? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, laitmotivul acestu i mandat este 

consultarea cu adevărat a cetăţenil or. Da, vă asigur eu ... 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Că la fiecare proiect se va face astfel de 
proiect pentru consultarea cetăţenilor? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă asigur că cetăţenii vor fi con sultaţi ele 
fiecare dată .. . 

Domnul consilier local Matei Vas ile-Silviu: Deci, aştept proiectele pentru 
Consultare publică, pentru viitoarele proiecte! 

Consultarea publ ică nu se face doar într-o ga rgară pe care dumneavoas tră aţi 

ob i şnuit-o, făcută pe site ş i venit aici doi-trei membri din aparatul de speciali tate! 

Consul tarea publică se face în teren, ceea ce dumneavoastră m 1 aţi făcu t timp de 4 ani de 

zile. Eu am fost la numeroase ses i zări în teren, unde dumneavoastră aţi dispus anumite 

lucrări , fără nici-o consultare publică. Adică şi dumneavoas tră. aţi fost cu mine. Chiar ... 

Domnul consilier local Matei Vas ile-Silviu: Asta voiam să vă întreb, adresaţ i 

personal la dumneavoastră, ad i că la mine personal? Eu v-am luat pe dumneavoastră 

personal .. . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă spun că laitmotivul acestui mandat este să 

lucrăm într-adevăr cu cetăţenii , ceea ce dumneavoastră nu aţ i făcut timp ele 4 an i de zile, 

iar o consultare reală se face în teren. V-a fost mai comod să sta ţ i în birouri, să faceţi 

proiecte clin birouri. Lucruri le se schimbă acum! Vă place sau nu vă place, faceţ i- vă 

campanii sau ce vă faceţ i pe alte subiecte. Aţi minţit pub lic că acolo se va face o 
construcţi e ! Nu este adevărat , aveţi în faţă trei variante, faceţ i-vă treaba ele consilier, 

mergeţ i în teritoriu, vorbiţi- le despre aceste trei proiecte şi hai deţ i să ne întâlnim acolo, la 

faţa locului ş i să stabilim ce putem face util , practic şi bun pentru cetăţen i i din aces t 

sector. Campanie cred că trebuie să vă faceţ i pe alte puncte, nu pe punctele care sunt cu 
adevărat practice ş i nu v i zează decât bunăstarea clin sector. 
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Domnul consilier loca l Matei Vasile-Sil viu: Revin la dumneavoastră cu aceeas1 
' 

întrebare. Adresa de mai devreme face referire strict la persoana mea, că nu am fos t în ş i 

am consultat cetăţenii în teren, pentru că eu aşa am simţ it-o ş i cred că cum aţ i va lidat ş i 

dumneavoastră , ne-am întâlnit în teren ş i v-am l ăsat să vorbi ţ i , vă rog frumos să mă lăsaţ i 

ş i pe mine! Deci, ne-am întâlnit în teren Ia ş i am dezbătut anumite proiecte în teren ş i aş 

vrea să ştiu dacă este pe persoană fizică sau vă referiţ i la ceva unitar, nu ştiu , Ia altceva. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: La grupu l USR, mă refer! 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Eu vorbeam personal cu 

dumneavoastră , nu de grup. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşedinte de şedinţă: Suntem 

Consiliu Local, nu suntem pe persoană fi z i că. 

Se supune la vot, pu11ct11/ nr. 1 O, proiectul de /10/lirâre pentrn aprobarea 

de111ers11lui de identificare ş i evaluare a preferinţei cetăţenilor cu privire la 111odul de 

amenajare a Parcului de la adresa strada M oroeni nr. 56 A, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Cons iliul Local Sector 2 cu 11r111ătorul cvomm: DA - 19, NU - O, ABŢ -

7, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădăl i na, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudi u, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeam1 Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vas ile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Crist ian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pell egrin i Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ : Lăzăroiu loana-Gela. 

Este prezentat pu11ct11I 11r. 11, proiectul de /1 otlirâre privind desemnarea 

reprezentan\i lor Consiliului Loca l Sector 2 ce vor Iace parte din Comisia pentru vânzarea 

spaţi il or comerciale sau ele prestări servicii de pe raza Sectorului 2 constitui tă în baza 

Legii nr. 550/2002; 

Doamna consilier loca l Lăzăro iu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: Aştept 

propuneri! Comisia este formată din trei membri ş i trei s up l ean ţi . Vă rog ! 

Domnul consilier loca l Matei Vas ile-S il viu : Grupul USR îl propune pe dom~ 

Ange l Croitoru! 

PM P îl propune pe Cucotieş. 
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Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul liberal îl propune pe Alexandru 

Dinu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Grupul PSD îl propune pe Nasi Ca l enţaru , 

pentru membru plin! 

Doamna consilier local Dogaru Georgeta: Ş i grupul REPER pe Andrei Trandaş. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedinţă: Doamna 
Secretar propunerile pentru s upleanţi se fac după ce se votează membrii? Avem ş i trei 

suplianţi . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Poate că d inainte ar fi trebuit să vă informez cu privire la faptul că votul pentru 

constituirea comisiei este o excepţie de la reglementările privind votul secret. Este vorba 

de articolul 6 din Legea 550, în care se spune că desemnarea consilierilor se face cu prin 
vot deschis, cu votul a duă treimi din membrii Consiliului Local. Drept urmare, fiecare 

dintre propunerile dumneavoastră va trebui să fie supusă la vot ş i va face parte din 

comisie consilierul local care va întruni două treimi din voturile exprimate. Vom supune 

cele cinci propuneri la vot. Iar două treimi se ca l culează conform articolului 5, dacă nu 
mă înşel , din Codul administrativ, în felul următor: Primul numă r mai mare decât suma 

rezultată din procentul rezultat din aplicarea ... Poate mă ajută. cineva cu mai multe studii 
matematice? Cu 19 voturi , mai exact, nu 18 cum am fost întrebată mai devreme, decât 

suma rezul tată prin aplicarea procentului prevăzut de lege, adică două treimi . Asta era 

defini ţ i a din cod! Fracţ i ei , aşa . Mul ţumesc, domnul deputat ! Prin urmare sunt necesare 19 

voturi pentru fi ecare propunere, astfe l încât să poată fi desemnat ca membru în această 
comisie ş i în mod similar ş i propunerile de supleanţi. Dacă doriţi să le facem acum? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedinţă : Voi supune la 

vot colegii propuşi. Deci, supun la vot propunerea fă cută de colegii de la USR pentru 

domnul Angel. Vă rog să votaţi! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Asta am încercat să explicăm, Codul administrativ, când vorbeşte de două treimi, a dică 

majoritatea ca lificată defineşte ca fiind următorul numă r decât suma rezul tată prin 

ap licarea fracţ iei stabilită de lege ş i acest moci de calcul este precizat ş i în ordinul 25, 

adică spune clar . .. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu : Doamna preşedinte, vă rugăm o precizare, 
acum votăm pentru toate propunerile? Pentru una, care anume? iertaţ i-n e 

Doa mna consilier local Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte ele şed in ţă: Domnul Angel 

Croitoru . Supunem la vot în ordinea în care au fost propuşi de colegii din consili u. 

Se supune la vot, punctul nr. 11, propunere - Croitoru Angel, proiectul de 

hotiirâre privind desemnarea reprezentanfilor Consiliului local Sector 2 ce vor f ace 

parte din Comisia pentru vânzarea spafiilor comerciale sau de prestări servicii de pe 

f--v/lAr---
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raza Sectorului 2 constilllită În baza Legii nr. 55012002 şi votatli de către Consiliul Local 

Sector 2 cu 11rmătorlll cvorllm: DA - 7, NU - J / , ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectoru lui 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Crist ian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Cucoti eş Cosmin-Ionuţ, 

Din că Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, Jurubiţă Mădălina, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octav ian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, 

Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeamt Dragoş, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Trandaş Dan-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, punctul nr. 11, propunere - Cucotieş Cosmi11-/01111/, proiectul de 

hotlirâre privind desemnarea reprezentanf ilor Consiliului local Sector 2 ce vor face 

parte din Comisia pentrll vânzarea spafiilor comerciale sau de prestări servicii de pe 

raza Sectorului 2 constituită în baza Legii nr. 55012002 şi l'O fatli de către ConsWul Local 

Sector 2 cll 11r111ător11l cvorum: DA - J 9, NU - O, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, , Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam• Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Rom ică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andre i. 

ÎMPOTRlVĂ: 

ABŢINERE : Badea Anda-S imona, Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vas ile­

Sil viu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrin i Marius-Ovid iu, 

Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, p1111ct11I ur. 1 I, propunere - Dinu A lexandru, proiectul de 

hotlirâre privind desemnarea reprezentanf i/or Consililllui local Sector 2 ce vor f ace 

parte din Comisia pentrn vânzarea .spaf ii/or comerciale sau de prestări servicii de pe 

raza Sectorului 2 constitllifă În baza l egii nr. 55012002 şi votatt1 de către Consiliul Local 

Sector 2 c1111rmăror11I cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George) Ca l enţa ru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina. Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădă li na. Lăzăro i u l oana-Ge l n.~ 
_..,.,.,,,. -J\ c'r<\'(('l'O?> ~I 
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Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săfto iu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovid iu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, punctul nr. 11, propunere - Cale11far11 Nasi, proiectul de 

lwtiirâre privind desemnarea reprezenlan/ilor Consiliului Local Sector 2 ce vor face 

parte din Comisia pentru vânzarea spa/iilor comerciale sau de prestări servicii de pe 

raza Sectorului 2 constituită Î.n baza Legii nr. 55012002 şi votatli de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Cons ilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, D incă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucot ieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Mate i Vasile-S ilviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pel legrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la voi, p1111ct11I nr. 11, prop1111ere - Trmtdaş Da11-A11drei, proiectul de 

ltotiirâre privind desemnarea reprezentan/ilor Consiliului Local Sector 2 ce vor face 

parte din Comisia pentru vânzarea spa/iilor comerciale sau de prestări servicii de pe 

raza Sectorului 2 constituită În baza Legii nr. 55012002 şi votattt de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - l J, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectoru lui 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calen\aru Nasi, Badea J\ ncla-Simona, Croitoru 

Angel, Matei Vasi le-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panai tescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Ionescu Vale nt in- Mar ius, Ohaci Andre i­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
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ÎM POTRlV Ă:Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Georgescu Gian ina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurub iţă Mădălina, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucl iu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

ABŢINERE : Dinu Alexandru, Lăzăroiu Ioana-Geta. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, pu11ctul 11r. 11, propuuere supleant - Pa11teli11 Sergiu, proiectul 

de hotlirâre privind desemnarea reprezentanfilor Consiliului Local Sector 2 ce vor face 

parte din Comisia pentru vânzarea spaf iilor comerciale sau de prestări servicii de pe 

raza Sectorului 2 constituită În baza Legii nr. 55012002 şi votatli de către Consiliul Local 

Sector 2 cu 11rmătorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubi ţă Mădă li na , Lăzăro i u loana-Gela, 

Manea A lexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Să fto i u Elwis-Claudiu, 

Cucot ieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-S imona, Croitoru Angel, Mate i Vas ile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, p1111ctul ur. 11, propuuere supleaut - Dogaru Georgeta, 

proiectul de h otlirâre prh1i11d desemnarea reprezentanfilor Co11s i!iul11i Local Sector 2 ce 

vor f ace parte din Comisia pentru vânzarea spafiilor comerciale sau de prestări servicii 

de pe raza Sectorul11i 2 constituită În baza l egii nr. 55012002 şi votatli de către Cons iliul 

Local Sector 2 cu 11rmătorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorul ui 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurub i ţă Mădă l i na , Lăzăro i u loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefa n, Pasciuc Paula. Radu Octavian A ndrei, Să fto i u Elwis-Claudiu, 

Cucoli eş Cosm i n-l onuţ , Lungeanu Dragoş, Tudose Elena, V~jîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valenti n-Marius, Ohaci Andre i-Rom ică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRI VĂ : 
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ABŢINERE : Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silv iu, Năstă sescu 

Mihai-Cris tian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

N U VOTEAZĂ: 

Se supune la vot, punctul nr. 11, propunere supleant - Vîjîiac Mihai-Viorel, 

proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Cons iliului Local Sector 2 ce 

vor face parte clin Comisia pentru vânzarea spaţiilor comerc iale sau de prestări servic ii de 

pe raza Sectorului 2 constituită în baza Legii nr. 550/2002 ş i votată de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, N U - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENT RU: Bogdan Dragoş-George, Cal enţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu A lexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe G heorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroi u Ioana-Gela, 

M anea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Vîjî iac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Serg iu-Mihai, Dogaru Georgeta, Tranclaş Dan­

Andre i. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Mate i Vas ile-Silv iu, Năstăsescu 

Mihai-C ris tian, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose E lena. 

NU VOTEAZĂ : 

Se supune la vot, p1111ctul nr. 11, proiectul de lwtlirâre privind desemnarea 

reprezenlanfilor Co11sili11/ui Local Sector 2 ce vor face p arte din Comisia p entru 

vânzarea spafhlor comerciale sau de prestări servicii de pe raza Sectornlui 2 constituită 

În baza Legii nr. 55012002 şi aprobată de către Consiliu/ Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - 2. 

Cons ilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, D incă Adrian, D inu Alexandru , 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu O ctav ian A ndrei, Săftoiu Elw is-Claudi u, Cucot i eş Cosm in - Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac M ihai-V iorel, Ionescu Valent in-M arius, Ohaci Ancl re i -Rom ică , 

Pante lin Sergiu-M ihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-And rei. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Cro itoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrin i Marius-Ovidiu, T udose Elena. 

N U VOTEAZĂ: Lăzăroiu loana-Gela, Mate i Vasile-Si lv iu. 
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Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hottlrâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31312024 privind organizarea şi 

stabilirea componenfei comisiilor de specialitate ale Comiliului Local al Sectorului 2; 

Doamna consilier local Tudose Elena: Aşa cum am precizat ş i în şedinţele 

anterioare, am sperat că în a 3-a lună ele funcţionare a Consiliului Local, manifestăm 

buna credinţă să reparăm o problemă pe care o rostogolim de la începutul acestui mandat, 

ş i anume că fe lul în care au fost constitui te comisi ile ele specialitate cl in Consil iul Local al 

Sectorului 2 este nelegal, ilegal. Da, avem o decizie defi nitivă a instanţei care ne spune 

cum ar trebui să arate componenţa comisi ilor ele specialitate. Înţelegem că prin acest 

proiect ele hotărâre ele Consiliu Local prin care amendaţi hotărârea iniţială prin care au 

fost stabilite comisiile, cred că am mai fi putut în al 13-lea ceas să reparăm ce s-a greş it, 

poate nu cu rea intenţi e la început, însă astăz i cu s igura nţă nu dovedim bună intenţ ie în a 

restabili echilibrul configuraţie i politice în aceste comisii. Prin urmare, vă atrag atenţ i a că 

supuneţ i la vot încă o dată un proiect ilegal, pe care grupul USR îş i rezervă dreptul de a-l 

contesta mai departe în insta nţa ele Contencios administrativ, cu probe, inclusiv rezultatul 

deciziei ele astăz i , urmând ca funcţ.ie ele ce decide in stanţa, să. periclitaţ i tot procesul 

decizional care se va întâmpla ele aici înainte la nivelul Consiliului Local al Sectorului 2, 

cu toate consecinţele ele rigoare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna preşed inte, solicit o pauză pentru 

consultări. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: Vă propun să 

luăm o pauză, pentru a putea relua şedin ţa ele astăzi . 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: Deci, reluăm 

şedinţa. Doamna Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am solicitat această pauză pentru că reiterez 

faptul că dialogul este important ş i nu mai continuăm cu vechile practici. Componenţa 

comisiilor ele specialitate este una perfect lega l ă , în să totuş i Partidul Social Democrat a 

clorit să dea un Ioc Ia Comisia ele buget celor ele la USR, însă nu am putut ajunge la 

înţe l egere . Cerinţe l e lor sunt mult prea mari ş i atunci am i eş it din logica l egală care este 

acum a comisiilor. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşedinte ele şedin ţă: Doamna 

Tudose. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Nu sunt cerinţe le prea mari. Sunt cerinţe l e pe 

algoritm ş i pe calculul făcut pe fi ecare comisie, pe mandate întregi. Să mergem la vot ş i o 

să vedem mai departe ce zice instanţa , clacă sunt prea mari , prea mici sau direct 

proporţionale cu legea. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşed inte de şedinţă : Deoarece nu a 

fost depus niciun amendament, supun la vot secret proiectul numărul 12 pri vind 

modifi carea ş i completarea hotă rârii Consiliului Loca l Sector 2 număru l 3 13 clin 20 l')<i '' 
'/... ~~; 
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privind organizarea ş i stabilirea componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local Sector 2. Iniţiator Rareş Hopincă primarul Sectorului 2. Doamna Secretar vă rog 

să . . . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voi înmâna buletinele ele vot în ordinea strigă rii. 

Se supune la vot, punctul nr. 12, proiectu/ de hotârâre privind modificarea ş1 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31312024 privind organizarea şi 

stabilirea componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2 şi 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de VOT SECRET, cu 

următorul cvorwn: DA - 20, NU - 7, ABŢINERE- O, fără a se vizualiza, afişa sau prelua 

din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat prmctul 11r. 13, proiectul de /10târâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului 

Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectornlui 2 al Municipiului 

Bucureşti cu Administraţia Spitalelor şi Serviciilor Medicale Bucureşti, în vederea 

finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local fn 

Sectorul 2; 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedinţă: La acest proiect 

avem ş i un amendament, depus de colegii ele la REPER. 

Domnul consilier local Tranclaş Dan Andrei: Sigur, în susţinerea acestui 

amendament, dacă pot să spun câteva vorbe, vă rog! Stimaţ i colegi, acest amendament 

are la bază un principiu fundamental pe care noi, la Partidul REPER, îl considerăm 

esenţial în domeniul sănătăţii publice prevenţia ş i diagnosticul precoce. Ne propunem să 

îmbunătăţim accesul la servicii ele sănătate prin extinderea proiectului ele asociere cu 

ASSMB la toate unităţile sani tare clin Sectorul 2. Deşi spitale le sunt un element 

important, responsabilitatea noastră este să ne as igurăm că cetăţenii Sectorului 2 au acces 

la servicii care să Ie permită să îş i men ţină o stare bună ele sănătate , iar aceasta înseamnă 

investiţii în prevenirea îmbolnăvirilor. Prin extinderea acestui proiect ş i la dispensarele şi 

policlinice clin Sectorul 2, ne propunem să aducem serviciile de sănătate mai aproape ele 

oameni , în comunitatea noastră . Această abordare va avea un efect pozitiv ş i asupra 

spitalelor, prin reducerea presiunii asupra lor ş i , într-o manieră genera lă, va îmbunătăţi 

calitatea v i eţ ii locuitorilor sectorului nostrum. Prin accesul la servic ii de prevenţie ş i 

îngrijire primară, problemele ele sănătate pot fi identificate ş i tratate în afara sistemului ele 

urgenţă înainte ca acestea să devin ă grave, iar asta ş i la costuri mult ma i mici. Astfel, 

investi ţ ii-l e în îmbunătăţirea prevenţi e i reduc costurile pe termen lung ale sistemului, da r 

ş i costurile pe care paci enţii le-ar suporta prin cop i ată , medicamente, tratament ele 

specialitate ş i zile ele productivitate pierdute în coval escen ţă. Pe viitor, nL- ooF-i.i;i; -
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extindem aceste protocoale ş i Ia celelalte spitale care aparţin de Ministerul Sănătăţii , 

precum ş i la medicii de familie, medicii din ambulator, cabinetele de kinetoterapie ş i 

laboratoarele din Sectorul 2. A vând în vedere că există arii mari din sector care sunt slab 

sau deloc acoperite ele servicii primare de sănătate, cum ar fi Andronache, Colentina, 

capătul Pantelimonului ş i Baicului. Este imperativ să privim în mod strategic astfel de 

iniţiative. În încheiere, vă rog să susţineţi acest amendament care nu doar că extinde aria 

de acoperire a proiectului , clar ş i promovează un model de sănătate bazat pe prevenţie ş i 

accesibilitate. Astfel facem pasul pentru ca sănătatea comunităţii noastre să fie întărită ş i 

pusă pe primul loc. Vă mulţumesc şi aştept cu interes votul dumneavoastră favorabi l. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedinţă : Vă propun să 

votăm amendamentul pentru proiectul 13, propus de colegii noşt ri. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL /{I punctul nr. 13, proiectul de /10târâre 

privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti p entrn 

împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărÎ cu privire la asocierea 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Administraţia Spitalelor şi Serviciilor Medicale 

Bucureşti, În vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de 

interes public local În Sectorul 2 şi {ljJl'Ob{lt de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andre i, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vas ile-Silv iu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

E lena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Anclrei-Romică , Pantelin 

Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Săftoiu Elwis-Claucliu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se sup1111e la vot, p1111ct11/ ur. 13, cu ame11r/{1111e11t proiectul de l10târâre privind 

solicitarea acordului Co11siliului Ge11eral al Mzmicipiulzti Bucureşti penim 

Împuternicirea Co11sili11l11i Local al Sectorului 2 de a hotărÎ cu privire la asocierea 

Sectorului 2 al M1111icipiul11i B11cureşli cu Administraţio Spilolelor şi Servicii/or Medicale 

Bucureşti, În vederea finanţării şi realizării unor ocfiz111i, lucrări, servicii sau proiecte de 

interes public local În Sectorul 2 şi aprobat de căire Consiliul l ocal Sector 2 

următoru/ cvornm: DA - 18, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - 2. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gian ina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădăli na, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucliu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasi le-Si lviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose E lena. 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Ohaci Anclrei-Rom ică. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectullfi 

„lntervenfii integrate socio-educafionale pentru copiii defavorizaţi din zonele urbane 

marginalizate Ba icului şi Tei Toboc, din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti",· 

Se sup11ne la vot, punctul nr.14, proiectul de hotârâre privind aprobarea 

proiectului „ Intervenţii integrate socio-edzrcafionale pentru copiii defavorizaţi din zonele 

urbane marginalizate Baicului şi Tei Toboc, din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălin a , Lăzăroiu loana-Gela, Manea A lexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pana itescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Anclrei-Rom i că , Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trancl aş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 15, proiectul de l10tlirâre privind aprobarea lfnui ajutor 

de 11rge11/ă penlrll depăşirea 1111or sit11a/ii de dific11ltale {TG. R. E.),-

Se Sll]Jlfl1e la vot, punctul nr.15, proiectul de hotrlrâre privind aprobarea w1111 

ojutor de urgentă pentru depăşireo 1111or situajii de dificultate (TG.R.E.) şi aprobat de 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- / . 

Consilierii locali ai Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU: Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădă lina, Lăzăroiu Ioana-Geta, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claucliu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-I onuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George. 

Este prezentat p1111ct11I nr. I 6, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (N.M.),· 

Se supune Io vot, punctul 11r.J 6, proiectul de /10târâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (N. M) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, 

Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Geta, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Matei Vas ile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantel in Sergiu-M ihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Dinu Alexandru. 

Este prezentat p1111ct11I 11r. 17, proiectul de l10tflrâre pe Iliru mod(ficorea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sec/or 2 nr. 26212024 privind aprobarea 

constituirii comisiei de negociere În vederea achizijionării /erenului siluat la adresa 

poştală Strada Doamna Ghica nr. l B, Sec/or 2, Bucureşti ; 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Ş i acest proiect trebuie supus la vot prin vot secret, urmând să propuneţi dumneavoastră 

un reprezentant. Deci, este nevoie doar de un consilier local pe care poate în mod unanim 

îl veţi propune pentru a nu repeta votul pentru fiecare, dar oricum es te dreptul fiecă ruia să 

propună ş i vom proceda în consecinţă. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu loana-Gela, preşed inte de şedinţă: Aştept 

propunerile dumneavoastră! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Din partea grupului USR îl propunem pe 
domnul consilier Silviu Matei ş i apreciem. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Din partea grupului PNL domnul consi lier 

Alexandru Dinu. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiu lu i Bucureşt i : 

Domnul Dinu este deja în comisie! Deci, este vorba de o comisie. Urmarea încetării 

mandatului unuia dintre consilieri , trebuie completat un singur loc în comisie ... Domnul 
Dinu, Doamna Pasciuc ş i nu poate fi domnul Dinu de două ori, poate vă ori entaţi către o 

a ltă persoană. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am crezut că se votează comisia cu toată 

componenţa ş i de aceea ... E în regul ă ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă aţi fi c iti t proiectul! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşedinte de şed in ţă : Avem doar o 

în locuire. Un coleg, domnul Predescu nu mai este în consiliul actual. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnul Predescu, de la USR! 

Doamna consi lier local Lăzăroiu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: De la USR, 

doamna Badea! 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, nu îl propunem, dar ideea a fost 

atunci când am votat componenţa comisiei, componenţa anteri oa ră a comisiei, era ideea 
să fi e prezenţi membri din majoritatea partidelor din consiliu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Nu-i nici-o problemă din partea noastră! Am 
corectat ce era ele corectat, rămâne varian ta cu domnul Matei Silviu. 

Doamna consilier loca l Lăzăro iu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: Mai ex is tă o 

a ltă a 2-a propunere? Nu! Aşa cum observap doa mna Badea, locu l vă apa rţi ne! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Exact! Nu mie! 

Doamna Elena N iţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Este posibil să aparţin ă domnului consilier, în să trebuie să exercităm votul. 

Domnul consilier local Malei Vasile-Sil viu : Nu-l iau acasă! 

Domnul consilier loca l Săfto iu Claudiu: Doamna preşed inte, în timp ce se 

pregă teşte votul , clacă îmi permite ţi ? aş vrea să vă atrag atenţ ia că pe sile-ul in stitu ţ i e i , 

preşedinte l e comisiei de învăţământ e alt nume, nu e Geanina Georgescu. Dacă se poate 

îndrepta această eroare materi a lă? 
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Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şedi nţă: Sunt convin să 

că da! Vă rog să verificaţ i şi să îndreptaţi eroarea materială care a apărut! 

Domnul consi lier local Săftoiu Claudiu : Da, cu informarea pe pe s ite, să ţi nă cont! 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorulu i 2 al Municipiulu i Bucureşti : 

În ordinea ape l ării vă rog să vă prezentaţ i pentru a exercita votul secret, pentru proiectul 
de hotărâre. 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.1 7, proiectu/ de hotltrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului l ocal Sector 2 nr. 26212024 privind aprobarea 

constituirii comisiei de negociere În vederea achizif ionării terenului situat la adresa 

poştală Strada Doamna Ghica nr. I B, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvornm: DA - 26, NU -

1, ABŢINERE- O, fără a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de voi, structura 

individuală a votului 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de /Jotlirâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinfă pe o perioadă de 3 luni ; 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul consilierilor locali PNL îl propune 

pe Alexandru Manea ca preşed inte de şedinţă pentru următoare l e trei luni. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela, preşedinte de şedinţă: Alte propuneri? 

Mai ex istă alte propuneri? Atunci supunem la vot proiectul număru l 18. Propunerea este 

domnul Alexandru Manea. 

Se supune la vot, p1111ctul ur.J 8, proiectul de lwtlirâre pentru alegerea 

preşedintelui de şedinfă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU : Bogdan Dragoş-George, Ca l enţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, .Jurubiţă Mădălina, Lăzăroi u Ioana-Geta, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claud iu, Badea 

Cucot i eş Cosmin-Iorn11, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-S ilv iu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegri ni Marius-Ovid iu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adri an. 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şecl in\ă : Cu 19 voturi 

pentru, 7 abţiner i . Proiectul numărul 18 a trecut. Dom nul Alexandru Manea va fi 

preşedin t e l e următoare i şed inţe . 
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Domnul consilier local Matei Vas ile-Silviu: Să nu uităm de interpelări. Vă rog 

frumos, doamna preşedinte ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Ge ta, preşedinte de şedinţă: Vă rog! 

Domnul consilier loca l Matei Vas ile-Silviu: În data d e 23.10.2024 s-a votat o 

Hotărâre de Consiliul Local , numărul 3 1 O prin care aprobam une le măsuri pentru 

asigurarea desfăşurării în bune condiţii a act ivităţilor Centrului Şcolar de Educaţie 

Incluz i vă numărul unu clin Bucuresti. Această hotărâre de cons iii u trebuia să intre în 
' 

vigoare începând cu data de O I.O 1.2025. Mai precis ar fi trebuit să facă un proces de 

predare-primire pentru spaţiul respectiv către şcoala , către Centrul Şcolar de Educaţ ie 

Incluz i vă numărul 1. Suntem în data de 30.01.2025 ş i nici până la acest moment nu s-a 

intrat în legalitate cu acest process, cu acest această. hotărâre de Consiliu ş i mai mult de 

atât s-au făcut trei adrese către DGAPI legat de această s ituaţie şi nu s-a primit, nu s-a dat 

niciun răspuns în momentul de faţă. Dacă se poate să ne ajute c ineva? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela, preşedinte de ş~clinţă: De la DGAPI, 
'. 

domnul director, vă rog! <:.:.. 

Domnul consilier loca l Matei Vasile-Silviu: La microfon dacă se p·qa:ţe şi în acelaş i 
timp am s-o invit ş i pe doamna director Perşinaru să ia cuvânt~1 1. Mu~ţ\1mest! '. 

; r ·'. ., . I ' 

Domnu Gârbu Bogdan Alexandru , Director General DGA.PI Sector 2: Domnul 
·: . . . . .~ '. 

econs ilier Silviu Matei , în momentul de faţă în această cl ăd ire s~111t~~'găzduite două 

grădiniţe ş i anume Grădiniţa Licurici ş i G rădiniţa Şcolii Mâic& 'D.~1i111ufui. Respectivele 

clădiri fiind cu risc se ismic, au fost reabilitate, modernizate şi consolidate, una pe bani 

europeni, Şcoa l a Verde ş i una pe fondurile PNRR-ului . D e săptămâna viitoare începe 

mutarea celor două unităţi de învăţământ în sediile iniţiale, urmând ca să procedăm cu 

predarea către şcoa la incluz ivă . Menţionăm că la nive lul Sectorului 2 ş i tot ce înseamnă 

reţeaua de învăţământ nu dispunem de foarte mul te astfe l de spaţ ii ş i aceste spaţii le 

fo loseam în moci curent ca ş i bafă, ca ş i zonă tampon pentru a muta copiii în situaţi i de 

urgenţă . În cazul în care depistam vreo clădire cu ri sc seism ic, muta m în această c l ădi re . 
După ce vom face procesul verba l săptămâna viitoare, doresc să anunţ Consi liul Local că 

nu mai dispunem de nici o astfe l ele cl ădire în care putem m uta copi ii dacă constatăm 

vreo cl ădire cu risc seismic. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silv iu: În acelaş i timp Cons il iul Local vă 
as i gură că aveţi tot sprijinul pentru găs irea unor soluţii în acest lucru. 

Domnu Gârbu Bogdan A lexandru, Director General DGAPI Sector 2: Doamna 

director, cl acă doreşte să ia cuvântul? 

Doamna Perşinaru Sorina, Director la Centrul Şcol a r de Educaţ i e lnc luzivă 

Numărul 1: Bună seara! Vă mulţumesc frumos pentru că de data aceasta am primi t un 

răspuns . Vă mulţumesc ş i dumneavoastră pentru deschiderea ş i pentru toată susţinerea . 

Suntem o şcoa lă spec i a l ă pentru elevi cu cli zab ilităţ i intelec tua le . Avem nevoie ele acest 

spaţiu pentru că am crescut, am crescut sub forma numărului de c lase. Avem în acest an 

36 de c lase, anul v iitor şcola r 37, dintre care 11 sunt numai de profes ională. Acel spa ţiu 
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şcolar este pentru aceşti copii de profesională. Sunt copii cu dizabi lităţi intelectuale 

severe. Sunt copii care nu-şi găsesc locul în societatea noastră pentru că nu reuşesc să se 

integreze pe piaţa muncii. Încercăm să-i ajutăm. Suntem s ingura şcoală specială din 

Sectorul 2 care şcolarizăm elevi pe profesională, cu dizabi l ităţi severe. Este greu , dar în 

acel aşi timp trebuie să le acordăm o şansă . Vă mulţumesc! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Geta, preşedinte de şed i nţă: Felicitări 

doamna director, pentru lupta pe care o duceţi, ajutându-i pe aceşti copii! .... Mai avem a lte 

interpelări? ... Nu! Declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinf ă Lăzăroiu 

Toana Gela declară şedinţa închisă, la orele 20:00 drept penlru care s-a încheiat prezentul 

proces-verbal. 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următoru l cvorum: - DA, - NU, - ABŢ„ în şedinţa ... „„.„ .. „„ a 

Cons iliului Local al Sectorului 2 clin data ele „ . „ „ „ „ 
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